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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

17.10.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/golova-obsye-u-centri-zahistu-

prav-ditini-konsoliduyemo-zusillya-zadlya-zahistu-prav-deportovanih-i-

primusovo-peremishchenih-ukrayinskih-ditej 

Голова ОБСЄ у Центрі захисту прав дитини: консолідуємо зусилля 

задля захисту прав депортованих і примусово переміщених українських 

дітей 

16 жовтня Голова Організації з безпеки та співробітництва в Європі 

(ОБСЄ), міністр закордонних справ Республіки Північна Македонія Буяр 

Османі відвідав Центр захисту прав дитини в рамках свого офіційного візиту 

в Україну. 

Представник Уповноваженого з прав дитини Ірина Суслова розповіла 

членам делегації ОБСЄ про кричущі порушення Російською Федерацією норм 

міжнародного гуманітарного права та злочини, які щоденно вчиняються 

Росією проти громадян України. Вона наголосила, що страждають абсолютно 

всі – і дорослі, і діти України, - незалежно від того, у якому регіоні країни вони 

перебувають. 

«Російські ракети пролітають над кожним будинком, кожною школою, 

дитсадком чи дитячим майданчиком. Вбивства, каліцтва, сексуальне 

насильство, психологічні травми – неповний перелік того, що доводиться 

переживати щоденно  громадянам України внаслідок агресивних дій росіян ще 

з 2014 року», - сказала вона. 

Ірина Суслова зазначила, що широкомасштабна збройна агресія, яку 

Російська Федерація розпочала через вісім років після окупації Криму, суттєво 

вплинула на роботу інституції Уповноваженого. Наразі Офіс Омбудсмана має 

справу з численними воєнними злочинами, окрема увага зосереджена на 

роботі із жертвами збройної агресії, захистом прав військовослужбовців і 

членів їхніх родин. 

Згадала Представник Уповноваженого і про співробітників Спеціальної 

моніторингової місії ОБСЄ Вадима Голда, Максима Петрова та Дмитра 

Шабанова, яких було затримано під час виконання ними службових обов’язків  

у тимчасово окупованих Донецьку та Луганську і які досі свавільно 

утримуються росіянами. 



«Ми разом із світовою спільнотою вимагаємо звільнення кожного 

цивільного без додаткових умов, і закликаємо до рішучих спільних дій для 

зупинки російської геноцидної практики», - зазначила Ірина Суслова. 

Представник Омбудсмана принагідно подякувала пану Буяру Османі за 

роботу, яку здійснює ОБСЄ для встановлення справедливості. Зокрема, за 

активований у березні 2022 року 45 державами-учасницями ОБСЄ 

«московський механізм», що дає змогу фіксувати системні порушення прав 

людини в Україні, документувати випадки депортації Росією українських 

дітей. «Звіти експертів ОБСЄ дають можливість побачити реальну картину 

масових порушень, які вчиняє Росія на території України, і в майбутньому 

можуть стати підґрунтя для міжнародного трибуналу і засудження винних у 

злочинах, вчинених агресором проти українського народу», - сказала Ірина 

Суслова. 

Окрім того, Представник Уповноваженого звернулась до голови ОБСЄ 

з проханням розширювати мережу присутності в регіонах, підтримувати в 

Україні проєкти, що сприяють встановленню справедливості та посилюють 

спроможність державного сектору протидіяти збройній агресії. Зокрема, 

сприяти за допомогою заходів OSINT виявленню переміщення та місця 

знаходження депортованих і примусово переміщених росіянами дітей, а також 

долучитися до відкриття просторів на кшталт Центру захисту прав дитини в 

інших регіонах України. 

Своєю чергою Буяр Османі запевнив у незмінній підтримці України  

Організацією з безпеки та співробітництва в Європі. Він зауважив, що, окрім 

зазначеного вище, організація активно працює над гуманітарними проєктами 

в Україні, зокрема, щодо дітей. Дані ініціативи мають на меті пом’якшити 

наслідки війни. 

Консолідуємо зусилля з міжнародними партнерами задля скорішої 

перемоги над російським агресором, захисту та поновлення прав і свобод всіх 

громадян України. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Міністерство реінтеграції окупованих територій 

https://minre.gov.ua/2023/10/20/vidbulasya-mizhvidomcha-narada-z-

pytan-praczevlashtuvannya-vnutrishnih-pereselencziv/ 

Відбулася міжвідомча нарада з питань працевлаштування 

внутрішніх переселенців 

Нарада з питань працевлаштування та професійного навчання ВПО 

пройшла під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук.  

У заході взяли участь представники Мінреінтеграції, Мінекономіки, 

Держслужби зайнятості, Ощадбанку, обласних військових адміністрацій, 

інших відомств та організацій.   

Серед іншого, учасники наради обговорили проєкти урядових актів з 

питань працевлаштування ВПО.  



Зокрема, йшлося про можливе збільшення розміру оплати праці за 

виконання робіт в межах урядового проєкту «Армія відновлення» до 1.5 

мінімальної зарплати.  

Розглядали нормативні зміни з розширення можливостей ВПО на 

отримання ваучера на навчання. Йдеться про ваучери на безоплатну 

перепідготовку чи підвищення кваліфікації. Зокрема, розглядали можливість 

подачі заявки на ваучер через Дію.  

Крім того, предметом обговорення стало можливе збільшення періоду 

виплати компенсації роботодавцям за працевлаштування внутрішніх 

переселенців. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Міністерство реінтеграції окупованих територій 

https://minre.gov.ua/2023/10/20/yes-prodovzhyv-tymchasovyj-zahyst-dlya-

ukrayinskyh-shukachiv-prytulku/ 

ЄС продовжив тимчасовий захист для українських шукачів 

притулку 

Європейський Союз офіційно затвердив рішення про продовження 

тимчасового захисту для українців до 4 березня 2025 року. Про це 

повідомляється на сайті Європейської комісії.  

Його ухвалили з метою підтримки українців, які через війну вимушено 

виїхали за кордон.  

Нагадаємо, 27 вересня 2023 року міністри досягли політичної 

домовленості щодо продовження тимчасового захисту до 4 березня 2025 року. 

А вже 19 жовтня рішення було прийнято офіційно. 

Українцям, які отримали тимчасовий захист, гарантується низка прав. 

Зокрема таких як право на працевлаштування, освіту, медичне 

обслуговування, а також дозвіл на проживання. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/integracijnij-zahid-adaptaciya-ta-

integraciya-vpo-dosvid-ta-mozhlivosti-dlya-vpo-m-novodnistrovsk-cherniveckoyi-

oblasti-predstavnikiv-miskoyi-radi 

«Адаптація та інтеграція ВПО: досвід та можливості»: 

інтеграційний захід для ВПО м. Новодністровськ Чернівецької області, 

представників міської ради 

Представник Уповноваженого у Чернівецькій області Ірина Ісопенко 

взяла участь в Інтеграційному заході «Адаптація та інтеграція ВПО: досвід та 

можливості». 



Захід організовано Чернівецьким офісом БФ «Право на захист» Оленою 

Приходько у співпраці з головою Новодністровської громади Наталією 

Цимбалюк для внутрішньо переміщених осіб м. Новодністровськ, керівників 

та фахівців структурних підрозділів міської ради. 

Під час вітального слова, голова Новодністровської громади 

повідомила, що з початку повномасштабної війни до громади перемістилось 

майже 6 000 осіб, сьогодні в громаді проживають близько 1 300 ВПО, які 

активно беруть участі в життєдіяльності громади, розвивають свій бізнес; діти 

ВПО відвідують освітні заклади та дошкільні дитячі установи. 

Під час заходу організовано роботу трьох панелей: «Міська влада», 

«Можливості» і «Бізнес» на під час яких зосереджено увагу щодо соціальних, 

освітніх та медичних послуги для ВПО; вирішення питання житла для ВПО; 

роботи молодіжної ради, як інструменту «сучасного голосу» в громаді; 

можливості працевлаштування, відкриття власних бізнес-проєктів, по 

завершенню яких організовано кінцевий діалог щодо вирішення нагальних 

питань ВПО. 

У вітальному слові Ірина Ісопенко сказала про актуальність  заходу в 

умовах сьогодення. Його мета - налагодження взаємодії між громадою, 

громадськістю та регіональним представництвом Уповноваженого у 

Чернівецькій області, який сприятиме захисту прав та свобод людини, 

правовій інформованості жителів Новодністровської громади. 

Також Представник Уповноваженого наголосила, що інтеграція та 

адаптація ВПО у нових для них територіальних громадах є важливою 

передумовою для належного забезпечення їхніх прав у найближчому 

майбутньому. 

Окрім того, Ірина Ісопенко представила учасникам заходу оновлену 

структуру Офісу Омбудсмана України, основні напрями діяльності 

Омбудсмана, виокремивши один із пріоритетних напрямів, - це захист прав 

громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України. 

Так, упродовж 2022 року до Уповноваженого надійшло 2845 звернень, у 

2023 році – 9139 повідомлень про порушення прав громадян, постраждалих 

внаслідок збройної агресії проти України. Команда Офісу Омбудсмана спільно 

із регіональними представництвами вживають заходів щодо захисту прав 

громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України. 

Підсумовуючи, Ірина Ісопенко повідомила про механізм звернення до 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини для поновлення 

порушених прав у будь-який зручний спосіб: 

- на гарячу лінію 0800-50-17-20, 044-299-74-08; 

- електронною поштою hotline@ombudsman.gov.ua , 

- через скриньку, що на вул. Інститутська, 21/8, м. Київ; 

- поштою на адресу Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини: вул. Інститутська, 21/8, м. Київ 01008; 

- через регіональне представництво Уповноваженого у Чернівецькій 

області: за адресою м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 176, каб. 26. Телефон: 

095 020 04 71. 



 

*** 

 

21.10.2023 

Міністерство реінтеграції окупованих територій 

https://minre.gov.ua/2023/10/21/po-vsij-ukrayini-vzhe-stvoreno-ponad-

500-rad-vpo/ 

По всій Україні вже створено понад 500 рад ВПО 

Наразі працює вже 510 рад ВПО. Пріоритетами їхньої роботи визначено 

інтеграція переселенців у громади, забезпечення їх житлом, а також допомога 

вразливим категоріям громадян із числа ВПО.  

Про це йшлося на черговій нараді Коордштабу з питань ВПО.  

Активне розповсюдження рад по всій Україні говорить про дієвість 

цього механізму. 

На нараді обговорили розширення повноважень рад ВПО. Також 

предметом обговорення були такі організаційні моменти як кількість членів 

рад та категорії організацій, які можуть входити до складу ради. 

До розробки таких пропозицій змін активно долучилися представники 

Ради ВПО та громадські організації. 

«Аби мати дієвий механізм, маємо взяти до уваги всі пропозиції», — 

резюмувала Ірина Верещук. 

 

*** 

 

21.10.2023 

Міністерство реінтеграції окупованих територій 

https://minre.gov.ua/2023/10/21/na-vyplaty-vpo-u-zhovtni-vzhe-

spryamovano-ponad-56-mlrd-gryven/ 

На виплати ВПО у жовтні вже спрямовано понад 5,6 млрд гривень 

Йдеться про щомісячну державну допомогу на проживання, яка складає 

3 тис. гривень особам з інвалідністю й дітям і 2 тис. гривень для всіх інших 

внутрішньо переміщених осіб. 

Зокрема, на виплати ВПО у першому періоді жовтня було спрямовано 

більш ніж 5,64 млрд грн. Таким чином, фінансову підтримку від держави 

отримали майже 2,5 мільйонів внутрішніх переселенців. 

Загалом з початку року вже профінансовано виплати ВПО на загальну 

суму 61,3 млрд гривень. 

Якщо маєте питання щодо виплат, звертайтеся до Мінреінтеграції на 

цілодобову гарячу лінію з кризових питань: 15-48 або на гарячу лінію 

Уповноваженого з питань ВПО за номером: (066) 813-62-39. 

 

*** 

 

21.10.2023 

Міністерство реінтеграції окупованих територій 



https://minre.gov.ua/2023/10/21/ponad-3-tysyachi-vpo-vzhe-otrymaly-

vauchery-na-navchannya-vid-derzhavy/ 

Понад 3 тисячі ВПО вже отримали ваучери на навчання від держави 

Станом на 18 жовтня українцям було видано 15 353 ваучери на освіту. З 

них 3200 отримали внутрішньо переміщені особи (2327 жінок та 873 

чоловіки). 

Про це йшлося на міжвідомчій нараді з питань працевлаштування та 

професійного навчання ВПО, яка відбулася під головуванням Віцепрем’єрки 

Ірини Верещук. 

Учасники наради обговорили програму ваучерів на навчання, за якою 

визначені категорії громадян мають право безоплатно пройти навчання у 

закладах освіти. Зокрема, перепідготовку за робітничою професією, 

підготовку за спеціальністю для здобуття ступеня магістра або магістра за 

іншою спеціальністю, спеціалізацію чи підвищення кваліфікації. 

Наразі визначено 124 професії та спеціальності, за якими можна 

навчатися за ваучерами. Найпопулярнішою спеціальністю серед внутрішніх 

переселенців є психологія.  

Також до найбільш затребуваних спеціальностей і професій, які ВПО 

опановують за ваучерами, входять: 

• соціальна робота, медсестринство та дошкільна освіта; 

• водій автотранспортних засобів; 

• будівництво та цивільна інженерія; 

• агрономія; 

• електроенергетика, електротехніка й електромеханіка; 

• підприємництво і торгівля; 

• кухар. 

Для отримання ваучера внутрішні переселенці можуть звернутися до 

центру зайнятості або ж подати онлайн-заявку. З більш докладною 

інформацією можна ознайомитися за посиланням. 

 

Місцеве самоврядування 

 

17.10.2023 

Запорізька обласна державна адміністрація 

https://www.zoda.gov.ua/news/67259/u-zaporizhzhi-pri-oblasniy-viyskoviy-

administratsiji-zapratsjuvala-rada-vpo.html 

У ЗАПОРІЖЖІ ПРИ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

ЗАПРАЦЮВАЛА РАДА ВПО 

На першому засіданні за участі заступника голови ОДА Євгена 

Мироненка сформували керівництво Ради та визначили пріоритети роботи. До 

її складу увійшли фахівці ОДА, представники громадських об’єднань ВПО, 

активісти та волонтери. 



Очолила Раду представниця благодійного фонду Organization Support 

Services Анастасія Перепелиця, її заступницею стала голова ГО 

«Мелітопольська волонтерська група «Патріот» Ольга Леонтьєва. Секретарем 

обрано радницю голови ЗОВА з питань переміщених осіб Наталію Кирилову. 

Євген Мироненко зазначив, що обласна влада всіляко допомагатиме у 

роботі дорадчого органу. Також він наголосив на важливості формування 

пропозицій щодо програм підтримки ВПО до ухвалення бюджету. 

Пріоритетами роботи Ради визначили забезпечення житлом 

переселенців, інтеграцію ВПО та допомогу незахищеним верствам населення 

з числа переміщених осіб. 

Також домовились сформувати комісії відповідно до стратегічних 

напрямків діяльності Ради та відпрацювати до наступного засідання 

пропозиції до бюджету.Наступну зустріч домовились провести у листопаді, 

про дату засідання буде повідомлено згодом. 

Департамент внутрішньої політики та інформаційної діяльності 

 

*** 

 

17.10.2023 

Вінницька міська рада 

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-po-prohrami-munitsypalne-zhytlo-

vidbulosia-zherebkuvannia-sered-viiskovykh-vpo-ta-inshykh-uchasnykiv 

У Вінниці по Програмі “Муніципальне житло” відбулося 

жеребкування серед військових, ВПО та інших учасників 

Сьогодні, 17 жовтня, у Вінниці провели процедуру жеребкування серед 

кандидатів на участь у Програмі “Муніципальне житло ВМТГ” по об’єкту, 

який нині зводять на вулиці Привокзальній, 30. Участь взяли шестеро осіб з 

різних категорій, серед них – військові, працюючі/самозайняті люди з числа 

ВПО, працівники правоохоронних органів, а також люди з інвалідністю. 

Як розповів заступник міського голови Андрій Очеретний, Програма 

“Муніципальне житло Вінницької міської територіальної громади” успішно 

діє у місті ще з 2009 року. І за цей час майже 1200 вінницьких родин 

заселилися у власні квартири у новобудовах, 946 з них стали новоселами як 

учасники Програми. Десятиповерхівка на вулиці Привокзальній стане одним 

з найбільших будинків – за проєктом він вміщуватиме 161 квартиру. 

“У будинку передбачене облаштування підземного паркінгу подвійного 

призначення. Тобто паркінг не лише розвантажить двір будинку від 

автомобілів, його також можна буде використовувати, як укриття у разі 

повітряної тривоги. Особливістю цього об’єкту є заплановане створення 

освітнього хабу й інклюзивного центру, – розповідає Андрій Очеретний. – Ми 

реалізуємо цю Програму вже 14 років і вона викликає довіру вінничан завдяки 

якості та темпам будівництва. Найбільша кількість квартир виділена для 

учасників бойових дій в російсько-українській війні, а також для людей з числа 

ВПО, які працюють”. 



За його словами, відмінною рисою муніципальної програми, яка дає 

можливість покращити житлові умови вінничанам, стало й розширення 

можливостей для інших учасників. Йдеться про переселенців, які вирішили 

залишитися у Вінниці. 

“Ми свідомо пішли на цей крок і створили умови для того, щоб люди з 

числа ВПО могли брати участь у цій Програмі. Таким чином в них ще більше 

з’явиться можливостей для того, щоб адаптуватися у місті та якнайшвидше 

інтегруватися у громаду”, – додав він. 

Свій щасливий “квиток” сьогодні тягнула переселенка Лілія з 

маленькою донечкою. Жінка родом з Херсонської області. Населений пункт, 

звідки вона родом, зараз деокупований завдяки потужній роботі ЗСУ. 

Учасниця Програми “Муніципальне житло ВМТГ” дуже сподівається на те, 

що війна завершиться якнайшвидше, а поки планує своє життя у Вінниці. 

 

*** 

 

17.10.2023 

Сумська обласна державна адміністрація 

https://sm.gov.ua/uk/arkhiv1/32560-na-sumshchyni-tryvaye-

vseukrayinska-informatsiyna-kampaniya-robota-dlya-vpo-ty-potriben.html 

НА СУМЩИНІ ТРИВАЄ ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНФОРМАЦІЙНА 

КАМПАНІЯ «РОБОТА ДЛЯ ВПО: ТИ ПОТРІБЕН!» 

Упродовж вересня – жовтня 2023 року проходить інформаційна 

кампанія «Робота для ВПО: ти потрібен!» 

Мета кампанії – посилення комунікації між усіма інституціями, які 

опікуються внутрішньо переміщеними українцями, задля ефективної їх 

інтеграції у громади, стимулювання у пошуку роботи, інформування про 

актуальні вакансії та активні програми сприяння зайнятості, створення з 

допомогою міжнародних організацій додаткових програм з професійного 

навчання та перенавчання ВПО. 

Намір – збільшити кількість внутрішніх переселенців, які знайшли 

роботу, в рази. 

Переселенцям надається широкий спектр соціальних послуг з 

урахуванням їхніх можливостей, побажань та професійного досвіду, зокрема: 

-          індивідуальне планування працевлаштування; 

-          пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому 

числі шляхом організації суспільно корисних, громадських робіт та інших 

робіт тимчасового характеру; 

-          професійне навчання. 

Нові мешканці області, які виявили бажання зареєструватися у службі 

зайнятості, можуть зробити це онлайн, через портал Дія, або особисто, під час 

відвідування установи. У разі відсутності документів, що підтверджують факт 

звільнення, ВПО мають право припинити такий трудовий договір в 

односторонньому порядку, подавши до центру зайнятості відповідну заяву. 



Для того, щоб скористатися деякими послугами, зовсім не обов’язково 

реєструватися у центрі зайнятості. Переселенці можуть безоплатно отримати 

від служби зайнятості ваучер на навчання та підвищити свій професійний 

рівень. 

 

*** 

 

17.10.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-vpo-z-donechchini-

otrimali-chergovu-dopomogu-v-dnipri-kiyevi-vinnici-ta-kamyanskomu 

Вісті з гуманітарних штабів: ВПО з Донеччини отримали чергову 

допомогу в Дніпрі, Києві, Вінниці та Кам’янському 

#Вісті_з_гуманітарних_штабів 

Консультаційно-координаційним центром підтримки цивільного 

населення «Бахмутський район єднає» у м. Дніпро здійснено видачу допомоги 

у вигляді дитячого, жіночого, чоловічого одягу; у м. Вінниця сім’ї з дітьми з 

Бахмутського району забезпечено підгузками за підтримки гуманітарної місії 

«Проліска». 

Центром підтримки внутрішньо переміщених осіб Маріупольського 

району у м. Дніпро здійснено видачу гуманітарної допомоги у вигляді 

сімейних продуктових наборів для мешканців Маріупольського району, які 

перебувають у місті Києві та Київській області, за підтримки благодійного 

фонду Global Empowerment Mission (GEM) у партнерстві з Howard G Buffett 

Foundation. 

Таку ж допомогу надано хабом Очеретинської територіальної громади в 

м. Кам’янське, яку отримали 200 родин, мешканців Очеретинської та 

Авдіївської громад, які перебувають у Могиліві Дніпропетровської області. 

В хабі «Наш Краматорськ. Ми разом усе подолаємо» у м. Київ 

мешканцям Краматорської громади надано гігієнічні набори за підтримки 

Міжнародної організації з міграції (МОМ). 

 

*** 

 

18.10.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/u-zhytomyrskij-oblasti-znajshly-pryhystok-

blyzko-63-tysyach-pereselentsiv/ 

У Житомирській області знайшли прихисток близько 63 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб 

Через військову агресію російської федерації, Житомирська область 

стала прихистком для вимушених переселенців із різних регіонів України. 

На даний час в області фактично проживають 62 748 внутрішньо 

переміщених осіб з Луганської, Донецької, Запорізької, Харківської, 

Херсонської, Миколаївської областей. З них у Житомирському районі 



проживає 28 786 осіб, Коростенському — 5 949, Звягельському — 2 787 та 

Бердичівському — 2 124 особи. 

Найбільше переселенців з Донецької області — 9 849 осіб. 

Серед внутрішньо переміщених осіб, які знайшли прихисток на 

Житомирщині, 17 389 дітей. 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

16.10.2023 

UNN 

https://www.unn.com.ua/uk/news/2051039-scheplennya-vid-koru-de-

mozhut-vaktsinuvatisya-pereselentsi 

КИЇВ. 16 жовтня. УНН. Внутрішньо переміщені особи мають право 

робити щеплення незалежно від місця проживання. Про це інформує 

Мінреінтеграції, передає УНН. 

Деталі 

Переселенці, як вказано, можуть отримати щеплення, навіть якщо вони 

не мають підписаної декларації з лікарем. У них є можливість звернутися до 

будь-якого закладу охорони здоров’я й отримати медичні послуги безплатно. 

Зазначається, що у місцях поселення ВПО обов’язково працює 

медичний працівник, який допоможе організувати усі процеси, пов’язані з 

медичними послугами та вакцинацією. 

"Крім того, внутрішні переселенці можуть зробити щеплення у 

мобільних вакцинальних бригадах. Вони діють для всіх громадян і можуть 

здійснювати виїзд до віддалених районів або додому у разі, якщо батьки чи 

опікуни дитини не можуть самостійно пересуватися", - йдеться у повідомленні 

Мінреінтеграції з посиланням на дані ЦГЗ МОЗ. 

Викликати бригаду, як повідомляється, можна, зателефонувавши 

регіональному координатору з вакцинації. Дізнатися його контакти можна, 

звернувшись до контакт-центру МОЗ за номером: 0 800 602 019. Також 

мобільні бригади МОЗ проводять щеплення у дитячих точках «Спільно» від 

ЮНІСЕФ. 

Там також наголосили, якщо людина не впевнена, чи має її дитина 

щеплення КПК (від кору, паротиту і краснухи), радять зверніться до сімейного 

лікаря або педіатра та зробити запит на перевірку вакцинального статусу у 

медичних документах або в Електронній системі охорони здоров’я (ЕСОЗ). 

 

*** 

 

16.10.2023 

UAMEDIA.EU 



https://uamedia.eu/official/ci-zaraxuyut-ukrayincyam-staz-roboti-u-

polshhi-6307 

Чи потрібна перереєстрація пенсіонерам за кордоном: пояснення 

консульства 

У яких випадках може бути припинено виплату пенсій. 

Значна частина українських біженців за кордоном – люди пенсійного 

віку. Останнім часом багатьох цікавить, як здійснити перереєстрацію для 

пенсіонерів. 

У яких випадках можуть припинити виплату пенсій та що робити 

українцям за кордоном, йдеться у поясненні Консульства України у Гданську. 

Зазначається, що до установи останнім часом часто звертаються українці 

з питанням, як пройти перереєстрацію для пенсіонерів, що проживають за 

кордоном. Тому в консульстві вирішили надати роз’яснення. 

"Чинне законодавство не передбачає "перереєстрацію" осіб для 

продовження отримання пенсій. Але є один виняток. Йдеться про те, що 

виплата пенсії може бути припинена у випадках, передбачених частиною 1 

статті 49 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне 

страхування", – звертають увагу у консульстві. 

Зокрема: 

у разі призначення пенсії на підставі документів, що містять 

недостовірні відомості; 

у разі неотримання призначеної пенсії протягом 6 місяців підряд; 

в інших випадках, передбачених законом. 

В такому разі поновлення пенсійної виплати відбувається при 

особистому зверненні пенсіонера до будь-якого сервісного центру Пенсійного 

фонду на території України, з пред’явленням документів, що посвідчують 

особу, та поданням відповідної заяви. 

"Водночас для громадян, які проживають за кордоном, у період дії 

воєнного стану в Україні та протягом трьох наступних місяців після місяця, у 

якому його буде припинено чи скасовано, передбачена можливість надсилати 

заяву про поновлення пенсії та необхідні для цього документи поштою", – 

уточнюють у відомстві. 

Для поновлення пенсії до заяви про перерахунок пенсії треба додати: 

копію документа/документів про отримання тимчасового захисту або 

статусу біженця, реєстрацію їх місця тимчасового проживання/перебування за 

кордоном (із перекладом); 

оригінал документа про посвідчення факту, що фізична особа є живою 

(з перекладом); 

копію паспорта громадянина України. 

Консульство може видати відповідний документ (Свідоцтво), що 

посвідчує відповідний факт. Алгоритм дій такий: 

записатися на прийом на вчинення нотаріальної дії. Більше інформації 

про те, яким чином це зробити – за посиланням. Необхідно записатися на 

вчинення нотаріальної дії, а саме – засвідчення підпису на заяві; 

прибути до Консульства України в час і день, в який записалися; 



мати при собі дійсний паспорт (внутрішній або закордонний), заповнити 

заяву (можна на місці) та сплатити (бажано карткою) консульський збір. 

Документ готується при людині і видається відразу (до 30 хв. очікування 

після прийняття заяви до розгляду). 

 

*** 

22.10.2023 

Бізнес UA 

http://businessua.com/finance/91219yaki-zmini-planue-dlya-vpo-

minsocpolitiki.html 

Які зміни планує для ВПО Мінсоцполітики 

У багатьох випадках грошова допомога не розв’язує проблему 

внутрішніх переселенців. Зазвичай людям потрібні якісь послуги, які 

допоможуть вийти зі складних життєвих обставин. 

Відповідну заяву зробила міністерка соціальної політики Оксана 

Жолнович в інтерв'ю «Forbes». 

Такими послугами вона назвала доступність житла чи сприяння в 

пошуку роботи для ВПО. Для мам з дитиною — дитячий садочок, а для людей 

в депресії - психосоціальна підтримка. 

«Задача Мінсоцу не лише надати виплати, а й розвивати систему 

соціальних послуг, які допоможуть людині вийти зі складних життєвих 

обставин. Наприклад, допомогти адаптуватися до нових умов життя 

ветеранам, супроводжувати людей з інвалідністю у працевлаштуванні та на 

робочому місці, допомогти батькам підвищувати батьківські компетенції для 

підтримки сім'ї тощо», — підкреслила Жолнович. 

За її словами, станом на зараз у нашій державі не існує інституту послуг. 

Вона додала, що закон про соціальні послуги набув чинності у 2020-му, але 

формування цих інституцій і відпрацювання стандартів тільки 

розпочинається. 

«Наразі відбувається дискусія з нардепами про необхідність 

перетворення соціальних установ у комунальні підприємства, а також 

можливість закупівлі таких послуг не лише у держави, а й приватних 

надавачів. Тут потрібні зміни до законодавства. Сьогодні в нас за послуги 

відповідають Територіальні центри обслуговування, які наймають перукаря, 

чоботаря тощо, бо так написано. Як правило, вони не орієнтується на потреби 

громади, а працюють за прописаним стандартним переліком», — розповіла 

міністерка. 

Мінсоцполітики вже почало розширювати спектр послуг — наприклад, 

додали фахівця з психосоціальної підтримки та координатора волонтерів, який 

може обʼєднувати у громадах ресурс і спрямовувати його на необхідні 

потреби. Жолнович торкнулася і догляду за ВПО, бо коли даються надбавки 

на догляд, а «фізично не надаються інструменти, то це нічого не вирішить». 

За її словами, повноцінний перехід до системи соціальних послуг займе 

близько пʼяти років. 



«На 2024-й на соціальні послуги заклали близько 1 млрд грн. Йдеться 

про закупівлю послуг психосоціальної підтримки та соціальної адаптації й 

відновлення. А також — послуги з догляду та проживання для ВПО й 

співфінансування підтриманого проживання по догляду за людьми, які 

потребують підтримки. Але за нашими оцінками, щоб впровадити соціальні 

послуги за аналогом, які є за кордоном, необхідно понад 200 млрд грн», — 

підкреслила міністерка. 

Вона заявила, що це кошти не державного, а місцевого бюджету, і 

додала, що на місцях вони є, але немає культури їхнього конкретного 

спрямування. Ще одним викликом Жолнович назвала нестачу понад 7000 

соціальних працівників по країні. 
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Частка охочих залишитися за кордоном українців за рік зросла більш 

ніж удвічі 

Нині працюють 70% біженців, у тому числі 54% – у країні, що приймає. 

Частка українських біженців, які хотіли б залишитися на новому місці 

проживання за кордоном, за трохи менше, ніж рік, зросла з 8% до 18%, такі 

результати дослідження "Ключовий капітал: як міграційні процеси впливають 

на бізнес" Gradus Research для Київського міжнародного економічного форуму 

(КМЕФ). 

Згідно з ними, якщо 21-24 жовтня 2022 року 67% респондентів ствердно 

відповіли на запитання щодо бажання повернутися до України так швидко, як 

можливо, то цьогоріч, із 22 вересня до 5 жовтня, 63% охочих повернутися на 

батьківщину. 

При цьому 14% планують повернення до кінця цього року, 13% - у 

першій половині, а 12% - у другій половині наступного, тоді як ще 14% - після 

2024 року, тоді як 36% ще не визначилися з термінами, а 10% дали інші 

відповіді. 

Зазначається, що рівень адаптації українців, які виїхали за кордон, досяг 

62%. Водночас уточнено, що у топі країн, куди мігрували українці, 

залишаються Польща (29%), Литва (16%) і Німеччина (10%), що сильно не 

відповідає даним Євростату (23,1%, 1,7% і 28,3% відповідно). 

Як повідомила засновниця і директорка дослідницької компанії Євгенія 

Близнюк на КМЕФ, 83% біженців в Україні мали роботу, зокрема 13% 

працювали в сфері освіти та навчання, 12% - в інженерії, науці та технологіях, 

10% - були фахівцями в царині економіки та фінансів або із продажу і 

комунікації. 



Згідно з результатами дослідження, нині працюють 70% біженців, 

зокрема 54% - за кордоном, 12% - віддалено в українських компаніях, 4% - 

дистанційно на компанії в інших країнах, тоді як зовсім не працюють 26%. 

Зазначається, що ключовою причиною безробіття серед українських 

мігрантів є незнання місцевої мови (43%). 

Щодо сфер зайнятості, то 14% є технічними працівниками та 

будівельниками, 10% займаються прибиранням або доглядом за будинком, 

стільки ж працюють в інженерії, науці та технологіях, по 8% - в освіті, 

продажах та комунікації, а ще по 7% - у логістиці-транспорті та управлінні-

адмініструванні. 
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https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3776984-na-vinniccini-ponad-

2600-vpo-otrimaut-gumanitarku-vid-miznarodnoi-organizacii-z-migracii.html 

На Вінниччині почали видачу гуманітарної допомоги ВПО з 

Луганщини, яку отримають понад 2600 людей. 

Про це в Телеграмі повідомив начальник Луганської ОВА Артем 

Лисогор, передає Укрінформ. 

"Понад 2600 ВПО з Луганщини на Вінниччині одержать матраци, 

постільну білизну, ковдри кухонні набори. Видачу наборів, наданих 

Міжнародною організацією з міграції, вже розпочато", - йдеться в дописі. 

Наборами планується забезпечити 1 290 сімей – загалом 2 651 особу. 

Серед речей – сонячні лампи, кухонні набори, розкладні стільці, ковдри, 

постільна білизна та матраци. 

Як повідомлялось, майже 1,5 мільярда гривень спрямовано жителям 

Луганщини на жовтневі пенсії. Зокрема, 1 454,1 млн гривень - через 

уповноважені банки, 187,0 тис. гривень - через АТ «Укрпошта». Також 35 млн 

гривень перераховано на соціальні страхові виплати, в т. ч. 948 тис. гривень - 

на оплату лікарняних. 19,5 млн гривень - на виплату житлових субсидій та 

пільг. 
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У Норвегії різко зріс потік українців 

Дві третини біженців прибули безпосередньо з України, а третина жила 

в іншій європейській країні. 

Упродовж останнього місяця понад половина всіх українців, які прибули 

до скандинавського регіону, звернулися до Норвегії, повідомляє 

lifeinnorway.net. 



Днями норвезький Директорат у справах іноземців (UDI) повідомив про 

різке збільшення числа прибуттів біженців із України упродовж останнього 

місяця. Щотижня до країни стали приїжджати понад 1000 українців. 

"За останні чотири тижні близько 60% усіх українців, які прибули до 

скандинавських країн, звернулися до Норвегії", – розповів директор UDI 

Фроде Форфанг. 

Вважається, що дві третини біженців прибули безпосередньо з України, 

а третина жили в іншій європейській країні до приїзду до Норвегії. 

Через наплив втікачів від війни центр прийому в Роде працює з високою 

завантаженістю. 

"У зв'язку зі збільшенням прибуттів незабаром ми створимо від 2500 до 

3000 додаткових місць. Буде створено кілька нових приміщень. Також ми 

відкладемо плани щодо закриття деяких існуючих екстрених пунктів. 

Можливо, виникне необхідність у швидкому збільшенні кількості місць, якщо 

прибуття продовжуватиметься такими темпами", – додав чиновник. 

В Управлінні інтеграції та різноманітності (IMDi) наголошують, що з 

огляду на зростання кількості прибулих, темпи розселення у муніципалітетах 

мають бути збільшені, щоб запобігти довгому перебуванню людей в пунктах 

тимчасового прийому. Очікується, що в 2024 році буде потреба у розміщенні 

35 000 біженців. 

"Це безпрецедентне явище в Норвегії – розселити стільки біженців за 

такий короткий час. Але отримання статусу резидента – це лише початок. 

Якщо ми хочемо швидко інтегрувати стільки людей, треба, щоб якомога 

більше вийшли на роботу. Так можна стати фінансово незалежними та 

вивчити норвезьку мову", – зауважила директор IMDi Лібе Рібер-Мон. 

Очікується, що значна кількість українців восени закінчать навчальні 

програми та почнуть працювати. З початку війни з України до Норвегії 

прибули понад 63 тисячі біженців. 51 тисяч із них уже проживають або 

збираються стати резидентами муніципалітету. 
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Останнім часом в Норвегії значно зросла кількість українців 

Останнім часом в Норвегії помітно зросла кількість українців. Потік 

біженців до цієї скандинавської країни продовжує збільшуватися, і тому 

виникла необхідність створити додаткові приміщення для їхнього 

проживання. Про це повідомляє Life In Norway. 

Чому саме Норвегія стала привабливою скандинавською країною для 

українців і де біженці знаходять тут прихисток, читайте далі у матеріалі. 



У зв’язку з новою хвилею українських біженців, Норвегія готується 

створити 3 000 додаткових місць для надання тимчасового притулку 

новоприбулим. 

За останній місяць понад половина всіх українців, які прибули до 

північної Європи, звернулися за притулком саме до Норвегії. Місцевий 

Директорат з питань іноземців (UDI) повідомив про стрімкий ріст кількості 

українських біженців: близько 1 000 осіб щотижня. 

«Протягом останніх чотирьох тижнів близько 60% всіх українців, що 

прибули до скандинавських країн, обрали Норвегію», — зауважив Фроде 

Форфанг, директор UDI. 

Дві третини з біженців прибули безпосередньо з України, а третина 

раніше проживала в інших європейських країнах, але тепер вирішила 

отримати тимчасовий захист в Норвегії. Центр прийому в Роде, який надає 

тимчасове житло біженцям і допомагає з документами, наразі 

перевантажений.Де Норвегія планує розселяти 

У зв’язку з новим потоком переселенців з України планується створити 

від 2 500 до 3 000 додаткових місць для їх розміщення. 

Крім того, чиновники вирішили тимчасово відкласти плани щодо 

закриття пунктів екстреного розселення. Якщо українці продовжуватимуть 

прибувати в таких темпах, Норвегія буде змушена значно розширити 

житловий фонд. 

В Управлінні інтеграції та різноманітності (IMDi) вважають, що 

необхідно прискорити процес розселення в муніципалітетах, щоб біженці не 

залишалися в тимчасових пунктах прийому надто довго. Очікується, що 

наступного року може знадобитися розселити близько 35 тисяч українських 

біженців. 

«Це є надзвичайним явищем для Норвегії - розселяти так багато біженців 

за такий короткий період. Але отримання статусу резидента — це лише 

початок. Щоб інтегрувати цих людей якнайшвидше, необхідно, щоб 

якнайбільше з них знайшли роботу. Це сприятиме їхній фінансовій 

незалежності та вивченню норвезької мови», — підкреслила директорка IMDi 

Лібе Рібер-Мон. 

Восени значна частина українців, які готові інтегруватися, завершать 

навчальні курси та почнуть працювати. 
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Робота для українців у Польщі: скільки заробляють та скільки 

надсилають додому 

Надсилають кошти додому в Україну 40% опитаних жінок та 46% 

чоловіків. 



Нині у Польщі перебувають кілька мільйонів українських громадян. 

Більшість із них уже знайшли роботу, а на брак заробітку поки що нарікань 

немає, пише Gazetaprawna. 

Як розповів засновник Служби персоналу та експерт ринку праці 

Кшиштоф Інглот, мінімальна зарплата у Польщі зараз перевищує 3000 злотих. 

Це понад 26 тисяч гривень, що втричі більше за аналогічний показник в 

Україні, який знаходиться на рівні 7 тисяч гривень. 

Також існує тенденція, що українці працюють у Польщі понад 40 годин 

на тиждень, завдяки чому отримують більшу зарплатню. 

Як розповіли українці, зазвичай їхні витрати на життя у Польщі є досить 

скромними. Наприклад, третина наших громадян витрачають від 200 до 500 

злотих на місяць, це 2,6 – 4,3 тисяч гривень. 

Такі невеликі витрати часто можливі завдяки великому соціальному 

пакету, що включає, серед іншого, харчування, транспорт та проживання. 

Однак, є й люди, які витрачають більше. 

Щодо допомоги сім'ям, які залишилися в Україні, то 55% українців 

розповіли, що не здійснюють міжнародних перекладів. Надсилають кошти 

додому в Україну 40% опитаних жінок та 46% чоловіків. Щодо сум, то 

показники виглядають так: 

200 – 500 злотих – 8%; 

500 – 1000 злотих – 12%; 

1000 – 2000 злотих – 13%; 

понад 2000 злотих – 12%. 
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Мінсоцполітики після перевірки позбавило виплат 140 тисяч 

переселенців Джерело: https://biz.censor.net/n3449951 

Міністерство соціальної політики після перевірки внутрішньо 

переміщених осіб припинила виплати понад 140 тис. особам, які не 

відповідають критеріям. Це зменшило видатки на 400 млн на місяць. 

Про це повідомила міністерка соцполітики Оксани Жолнович, передає 

Forbes. 

Перевірки ВПО пройшли після того, як в серпні уряд вніс зміни в 

постанову про те, що людина яка понад 30 днів перебуває за кордоном без 

поважних причин (лікування, відрядження тощо), втрачає право на виплати. 

За словами міністерки, таких було виявлено близько 112 тис. осіб. Для 

бюджету – це зменшення видатків орієнтовно на 400 млн на місяць, 

повідомила Жолнович. "Наразі така верифікація відбувається постійно", – 

додала вона. 



Також щомісяця міністерство проводить перевірки щодо людей, які 

повернулися до свого постійного житла або мали власне житло. "Таких було 

понад 12 тис. Ще 9500 виявлені померлими, і ще у 9800 було здвоєння, тобто 

людина отримала виплати у кількох громадах", – зазначає міністерка 

соціальної політики. 

У міністерстві зафіксували близько 250 осіб, які здійснили операції на 

суму понад 100 тис. грн. Ще 80 осіб купили квартири чи земельні ділянки на 

понад 100 тис. грн. "Був випадок, коли людина отримувала допомогу від 

держави майже рік і при цьому придбала Mercedes-Benz G 63 AMG 2023 року, 

вартість якого понад 9,5 млн грн", – пояснює Жолнович. 

За даними Мінсоцполітики, за весь час повномасштабної війни 

допомогу, як ВПО отримали 5 млн осіб. Це одна з найбільших програм 

міністерства. У 2022 році допомогу отримали понад 1,8 млн осіб, на що з 

держбюджету виділили 57 млрд грн. На наступний рік орієнтовно така ж сума, 

каже очільниця Мінсоцполітики. Джерело: https://biz.censor.net/n3449951 
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Тисячі українських біженців у Великій Британії можуть опинитися 

на вулиці 

Термін фінансування британської програми "Дома для України" 

завершиться навесні. 

Кілька тисяч українських громадян, які переїхали до Великобританії як 

біженці, можуть залишитися без житла і опинитися на вулиці через 

припинення фінансування програми "Дома для України". Ця урядова програма 

пропонує британцям тимчасово надати українцям притулок. 

По мірі припинення спонсорської підтримки ризик для громадян 

України залишитися без житла зростатиме, йдеться у доповіді Національного 

фінансово-контрольного управління Великобританії, опублікованій у 

вівторок, 17 жовтня. Там зазначається, що фінансування програми має 

завершитися у березні 2024 року – за рік до закінчення терміну дії віз перших 

біженців, що прибули. У її рамках понад 130 тис. осіб отримали тимчасове 

житло. 

Програма "Дома для України" пропонує жителям Великобританії стати 

спонсором для оформлення біженцям з України гуманітарної візи та 

тимчасово надати їм притулок на строк не менше ніж півроку в обмін на 

допомогу, яка виплачується з бюджету щомісяця. Сума виплат складає £350 у 

перший рік із запуску програми у березні 2020-го та £500 протягом наступного 

року. 

"Тобто, якщо приймаючі особи не будуть готові прийняти українців без 

цих виплат, або міністерство із соціально-економічного розвитку не 

https://biz.censor.net/n3449951


продовжить виплати подяки на третій рік, будуть потрібні інші рішення щодо 

розміщення", - йдеться в тексті документа. 

У червні повідомлялося, що Великобританія витратить £150 млн., щоб 

допомогти біженцям з України з житлом та роботою. За задумом британської 

влади програма має допомогти українцям, які приїхали до країни, у придбанні 

власного будинку. 
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У Чехії немає жодного населеного пункту, де не було б зареєстровано 

хоча б одного українського біженця 

Наразі в Чехії перебувають 362 594 біженці з України. 

Число українських біженців із тимчасовим захистом у Чехії продовжує 

зростати. Минулого тижня до них додалися 1 774 особи, а з квітня, як 

показують дані, — майже 37 000. Наразі в Чехії перебувають 362 594 біженці 

з України, які мають статус тимчасового захисту. Такою є статистика, 

опублікована Міністерством внутрішніх справ. 

Нині у Чехії немає жодного населеного пункту, де не було б 

зареєстровано хоча б одного біженця з тимчасовим захистом. Більшість із них 

– понад 8 700 – перебувають у місті Пльзень. На другому місці – район Прага 

4, де проживає майже 8 400 осіб. 

Нині чоловіки становлять 40% біженців, а жінки – 60%. Розрив припадає 

переважно на жінок у працездатному віці від 18 до 65 років. Їх у країні майже 

161 тис. осіб, що становить 44% від загальної кількості людей, які мають 

тимчасовий захист. Для порівняння, біженців – чоловіків працездатного віку – 

налічується понад 91 тис. осіб. 

Цікаво, що серед неповнолітніх чоловіків дещо більше, ніж жінок — 

понад 50 тисяч хлопчиків проти майже 46 тисяч дівчаток. 

Найбільше літніх біженців зафіксовано в Карлових Варах — 440 осіб, а 

найбільше дітей до трьох років і підлітків до 18 років — у Празі-4. 

З весни до Чехії прибуло майже 40 тис. осіб із тимчасовим захистом. 

Станом на 1 квітня, за даними Міністерства внутрішніх справ, у Чехії 

перебувало 325 742 біженці з тимчасовим захистом. 

У столиці зареєстровано найбільший приріст із весни. Він становив 

понад 11000 осіб, за ним йдуть Південноморавський край (4 953 особи) і 

Середньочеський край (4 442 особи). З іншого боку, найменше — на 304 особи 

— побільшало в Устецькому краї. 
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Соцвиплати-2023. Стало відомо, скільки держава економить 

щомісяця після перевірки законності виплат ВПО 

Із серпня цього року триває верифікація виплат ВПО на доцільність 

отримання такої допомоги. Завдяки цьому на виплатах українцям, які 

перебувають за кордоном понад 30 днів без поважної причини, державі 

вдалося зекономити 400 млн грн на місяць. 

Скільки осіб позбавили виплат ВПО 

«Ми звірилися з Державною прикордонною службою та припинили 

виплати тим, хто не відповідає новим критеріям. Це близько 112 000 осіб. Для 

бюджету — зменшення видатків орієнтовно на 400 млн на місяць. Наразі така 

верифікація відбувається постійно», — повідомила міністр соціальної 

політики Оксана Жолнович. 

Окрім цього, після перевірки виплат ВПО позбавили: 

• 12 000 осіб, які повернулися до свого постійного житла чи мали власне 

житло; 

• 9500 осіб, які виявилися померлими; 

• 9800 осіб, які проживали на території, які перебували під окупацією 

або були близькі до лінії фронту, але зараз там не ведуться активні бойові дії. 

За словами Оксани Жолнович, зафіксовано також близько 250 осіб, які 

здійснили операції на суму понад 100 тисяч гривень. Ще 80 осіб придбали 

квартири чи земельні ділянки на понад 100 тисяч гривень. Їх також позбавили 

грошової допомоги від держави. 

Виплати ВПО від держави не зміняться до кінця року 

Суми виплат для всіх ВПО до кінця року залишатимуться у розмірах: 

• для осіб з інвалідністю та дітей — 3 тис грн; 

• для інших осіб — 2 тис грн. 

Громадянам для продовження виплат ніяких додаткових дій вчиняти не 

потрібно, виплати продовжуватимуться автоматично. 

Виплати допомоги внутрішньо переміщеним особам будуть 

здійснюватися 15 та 28 числа кожного місяця. 

Нагадаємо, що терміни виплат ВПО були автоматично продовжені 1 

серпня на півроку (до кінця січня 2024 року). Після цього періоду виплати 

знову переглянуть. 

Переселенцям, яким помилково призупинили допомогу, відновлять 

виплати ВПО 

Власникам зруйнованого житла, які нікуди не переміщалися і мають 

право на виплати ВПО, у жовтні повинні відновити виплачувати допомогу. 

Раніше їм помилково призупинили виплати. 

Також відновлять виплати ВПО особам, які за реєстрами РАЦСів 

помилково вважалися померлими, і тим, хто повернувся з-за кордону, проте 

дані про це не зафіксували. 
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У Єврокомісії побачили позитив від біженців із України 

У Європейському Союзі покращилися показники працевлаштування та 

знизився дефіцит робочої сили. 

Завдяки біженцям з України в Європейському Союзі покращилися 

показники працевлаштування та знизився дефіцит робочої сили на 

європейському ринку праці. Найкраща динаміка в країнах Центральної та 

Східної Європи. 

Про це сказав єврокомісар з питань зайнятості та соціальних прав Ніколя 

Шміт, передає "Радіо Свобода". 

За його словами, в 11 країнах Центральної та Східної Європи знайшли 

роботу понад 60% українців працездатного віку, які були зареєстровані як 

шукачі роботи. 

"Це мало певний вплив на покращення ситуації з дефіцитом робочої 

сили на багатьох європейських ринках праці", – сказав Ніколя Шміт. 

"Ми не маємо точної кількості щодо всіх країн-членів, тому що лише 

деякі з них надали нам цифри. Думаємо, що близько 1,5 мільйона українців – 

і це цифра станом на квітень 2023 року – підписали контракт, тобто знайшли 

роботу", – сказав єврокомісар. 

Він послався на дані державних служб зайнятості у 19 країнах ЄС, згідно 

з якими станом на квітень 2023 року втікачі від війни в Україні підписали 

понад 1,5 мільйона контрактів у цих країнах. Станом на жовтень 2023 року ця 

цифра зросла до 1,87 мільйона. 

Якими будуть умови і права українців на європейському ринку праці 

після березня 2025 року, в Єврокомісії поки що не готові відповісти, оскільки 

сподіваються на завершення війни в Україні. Максимальний термін дії 

Директиви ЄС про тимчасовий захист – три роки. 
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Уряд Чехії розглядає збільшення фіксованих витрат на житло для 

біженців й умови отримання невідкладної допомоги 

Зараз тривають перемовини між чиновниками. 

Уряд Чехії розглядає збільшення фіксованих витрат на житло для 

біженців й умови отримання невідкладної допомоги (MOP), повідомляє 

proukrainu.blesk.cz. 



Так, цього місяця Клара Шимачкова-Лауренчикова, національна 

координаторка Чехії з питань адаптації й інтеграції біженців із України, 

скликала нараду з Мінпраці, МВС та Асоціацією регіонів Чехії щодо 

вразливих осіб з тимчасовим захистом. До групи вразливих осіб входять: діти 

до 18 років, студенти до 26 років, особи, що доглядають за дитиною до 6 років, 

вагітні жінки, особи, старше 65 років та особи з інвалідністю та особи, що 

доглядають за ними. 

“Поки що невідома кількість осіб з тимчасовим захистом, які можуть 

опинитися у ситуації матеріального лиха, коли їхній дохід перешкоджає їм 

отримати фінансову допомогу, а також вони можуть втратити право на 

безкоштовне житло. При цьому власних доходів може не вистачити на життя”, 

– заявили під час обговорення. 

Можливість отримати невідкладну допомогу (MOP) Невідкладна 

допомога (або mimořádná okamžitá pomoc) є останньою можливою допомогою, 

якщо перед тим українські біженці вичерпали фінансову допомогу, або є 

вразливими особами. Це не загальна допомога й виплачується одноразово. 

Для українських біженців із тимчасовим захистом доступні два типи 

невідкладної допомоги: перший – це виплати у зв’язку зі здоров’ям (újma na 

zdraví) – йдеться про певну загрозу здоров’ю. Другий – у чехів це працює так, 

наприклад, якщо людина загубила посвідчення особи або має надзвичайну 

потребу кудись поїхати, тоді може просити суму на ці одноразові витрати. І 

потім людина надає квитанції витрат, щоби попросити допомогу. 

Наразі Уряд веде переговори з МВС щодо визначення умов надання 

невідкладної допомоги. Попередньо передбачають можливість отримання 

MOP на покриття оплати житла. Також обговорюється можливість повторного 

надання такої допомоги та погашення боргу. Проте необхідно знайти достатнє 

правове забезпечення. Згодом МВС підготує інструкцію щодо отримання 

невідкладної допомоги. 

Також розглядають захід, щоб Уряд Чехії мав можливість збільшити 

фіксовані витрат на житло для біженців з України, що вплинуло б на 

отримання фінансової допомоги. 
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1500 євро. Як українцям у Норвегії отримати гроші на повернення 

додому 

Якщо людина вирішить повернутися потім до Норвегії, кошти треба 

буде повернути повністю чи частково. 

Українці, які користуються колективним захистом у Норвегії, можуть 

отримати допомогу на повернення додому. Держава виділяє підтримку у 1500 

євро. 



Які умови отримання грошей, повідомляє норвезький Директорат у 

справах іноземців (UDI). 

Попри те, що у Норвегію в останні тижні стало прибувати більше 

українських біженців, зростає у число й тих, хто хоче повернутися до України. 

Уряд Норвегії пропонує підтримку, щоб людина із захистом могла 

повернутися в Україну та осісти вдома – 17500 норвезьких крон (1500 євро) на 

норвезький банківський рахунок. Зазначається, що пропозиція завжди 

залежить від ситуації з безпекою в країні, куди людина збирається 

повернутися. 

Для того, щоб отримати гроші, заяву на добровільне повернення та копії 

квитків слід подати за 16 тижнів. Алгоритм дій такий: 

Заповнити заяву на фінансову допомогу для добровільного повернення 

на батьківщину англійською мовою (pdf). 

Додати документи: опис того, як людина їхатиме додому (транспорт, 

маршрут і пункт призначення) на окремому аркуші; копії квитків 

(автобус/потяг/літак) до кінцевого пункту призначення; форму 

самодекларації, якщо людина повертатиметься своїм автомобілем. 

"Щоб UDI виплатив фінансову підтримку для вашого повернення, ви 

повинні надіслати документацію про те, що ви подали повідомлення про 

переїзд (виїзд з Норвегії). Це не треба робити одночасно із поданням заявки на 

фінансову підтримку для повернення, але перед поїздкою", – зазначається на 

сторінці відомства. 

Можна вибрати одну з альтернатив: 

копія повідомлення про переїзд (виїзд з Норвегії) з підтвердженням або 

печаткою з Національного реєстру населення (Folkeregisteret)/податкової 

служби; 

або підтвердження від NAV, муніципалітету чи державної установи про 

те, що було подано повідомлення про переїзд (виїзд з Норвегії). 

або надати цифрову квитанція від Норвезької податкової адміністрації 

(Skatteetaten) про те, що було подано повідомлення про переїзд (виїзд з 

Норвегії). 

Всі документи слід позначити своїм номером DUF. Форму заявки та всю 

необхідну документацію слід надіслати на адресу: Utlendingsdirektoratet, 

Postboks 2098 Vika, 0125 Oslo. 

Уточнити інформацію щодо заявки та документів можна за телефоном 

+47 23 35 16 00 (натиснути "7" – допомога у поверненні). Або написати листа 

на пошту varp@udi.no. Також можна зв'язатися з іншими регіональними 

офісами UDI. 

Якщо людина вирішить повернутися потім до Норвегії, кошти треба 

буде повернути повністю чи частково. Наприклад, якщо мине менше 12 

місяців, треба буде повернути 15 000 норвезьких крон, якщо 18-24 місяців – 

5000 норвезьких крон. 

 

*** 
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https://uamedia.eu/medicine/ukrayincyam-rozsirili-medicnu-dopomogu-u-

slovaccini-6743 

Українцям розширили медичну допомогу у Словаччині 

Для тих, хто має підписаний договір зі Všeobecnou zdravotnou 

poisťovňou. 

Від початку війни в Україні статус тимчасового притулку в Словаччині 

отримали близько 110 тисяч українців і за цей час вони поступово 

інтегруються до життя у новій країні. 

Попри це громадян стикаються з проблемами, які не завжди можна 

вирішити самотужки. Перш за все це ті ситуації, які належать до юридичної 

сфери та сфер, пов’язаних з підтримкою новоприбулих українців з боку уряду. 

Відтак, з'являються питання щодо медичного страхування українців, які 

отримали статус тимчасового захисту, послуг, які можуть отримати власники 

цього страхування та можливостей оформлення комерційного страхування. 

Перш за все треба розуміти, що відповідно до чинного законодавства всі 

українці, які отримали статус тимчасового захисту (dočasné útočisko) раніше 

мали право лише на невідкладну медичну допомогу (neodkladná zdravotná 

starostlivosť). Це медична допомога, яка надається людині у разі загрози її 

життю та здоров’ю. 

Проте відповідно до рішення Міністерства охорони здоров’я 

Словаччини з 1 вересня для українців розширили послуги з надання медичної 

допомоги. З вересня дорослі мають право на медичне обслуговування, якщо 

застраховані за державним медичним страхуванням у Словацькій Республіці, 

за винятком санаторно-курортного лікування. Цим кроком Міністерство хоче 

унеможливити розвиток захворювання у людей. 

"Окрім надання медичної допомоги громадянам України, ця мета 

відомства полягає у виявленні та лікуванні захворювань на ранніх стадіях, що 

знижує економічне навантаження на весь процес лікування", - повідомили у 

пресслужбі Міністерства охорони здоров’я Словаччини. 

Як повідомляють фахівці, скористатися даними медичними послугами 

можливо у тих надавачів медичних послуг, які мають підписаний договір з 

Загальною медичною страховою компанією (Všeobecnou zdravotnou 

poisťovňou). 

Однак у Міністерстві застережують, що відшкодування з державного 

медичного страхування лікування у стоматологів відбувається інакше, ніж для 

лікарів загальної практики чи спеціалістів. І це також стосується власників 

полісів державного медичного страхування в Словацькій Республіці. 

У постанові Уряду Словацької Республіки №. 777/2004 Z. z.значено, що 

деякі медичні послуги лише частково покриваються державним медичним 

страхуванням, тобто це вказує лише про часткову оплату медичної допомоги 

пацієнтам. 



Українці можуть знайти лікаря в Словаччині, який працює з VšZP. Але 

лікар має право відмовитися від укладення договору через відсутність вільних 

місць. 

Знайти спеціаліста можна на порталі e-vuc.sk, де можна відшукати 

інформацію щодо ситуації у регіонах країни. Для цього необхідно вибрати 

профіль лікарні та ввести місце свого проживання. Більш детальну 

інформацію щодо надання медичних послуг українцям в Словаччині також 

можливо знайти тут. 

Крім того, якщо, українець, який має статус тимчасового заходу буде 

легально працювати у словацького роботодавця, під час дії трудових відносин 

роботодавець зобов'язаний виконувати всі зобов'язання та платити за 

працівника податки та внески на соціальне та державне медичне страхування. 

Але необхідно виконувати важливу умову, а саме мати мінімальну заробітну 

плату, яка у 2023 році становить 700 євро в брутто. 

Детальніше про мінімальну заробітну плату можна подивитися тут. 

Якщо, працівник не отримує мінімальну заробітну плату, то він може 

особисто звернутися до страхової компанії та оформити комерційну 

страховку. Зазвичай це можна зробити онлайн або звернувшись особисто до 

відділення, після виконання анкети через декілька днів буде запропонована та 

чи інша страховка. 

 

*** 
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https://uamedia.eu/politics/yaponiya-nadast-ukrayincyam-zitlo-ta-movni-

kursi-6764 

Японія надасть українцям житло та мовні курси 

Нову програму запустять із квітня. 

Імміграційне агентство Японії повідомило, що з квітня запускає 

програму, покликану допомогти адаптуватися в країні іноземцям, які 

опинилися в зоні конфлікту. Від початку повномасштабної війни Японія для 

українців проводить політику відкритих дверей. Про це повідомляє The Japan 

Times. 

У п'ятницю, 20 жовтня, влада країни повідомила про внесені поправки 

до імміграційного законодавства. Згідно зі змінами, людям, які приїхали із 

зони боїв, але без статусу біженця, все ж таки нададуть можливість пройти 

курси японської мови протягом пів року або року. Біженці також 

познайомляться із законами та звичаями країни. Програма передбачає надання 

і фінансової допомоги. 

Ця програма головним чином призначалася для того, щоб допомогти 

українським переселенцям, яких в Японії налічується понад 2500 осіб. 

Згідно з колишніми нормами імміграційного законодавства, такі 

програми допомоги були доступні для людей, які отримали статус біженця. 



Японія підписала Конвенцію ООН про біженців, але водночас відома 

суворою політикою щодо біженців, зокрема, кількість прийнятих переселенців 

обмежена. 

Однак нова програма підтримки ініційована в рамках оновленої системи, 

яка набуває чинності з 1 грудня. Програма покликана надати підтримку 

евакуйованим з України та інших зон активних конфліктів: надається право 

довгострокового проживання, а також робоча віза, в рамках оновленого 

імміграційного законодавства. 

Імміграційне агентство також продовжить надавати фінансову 

підтримку терміном до двох років — для покриття витрат на житло 

українських біженців. 

 

*** 
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https://uamedia.eu/society/yak-svidko-vivciti-profesiyu-ta-znaiti-robotu-u-

sveicariyi-6008 

Українським біженцям у Швейцарії надсилають пігулки йоду 

Пігулки йоду у Швейцарії видають раз на 10 років. 

Українські біженці у Швейцарії почали отримувати до поштових 

скриньок упаковки з таблетками йодиду калію. Багатьох людей збентежила 

така посилка. 

Із чим пов'язана така розсилка, розповідає swissinfo. 

Українські біженці діляться інформацією щодо таблеток йодиду калію у 

поштових скриньках. 

"Сьогодні в поштовій скриньці знайшла ліки (pottasium iodide), які хтось 

прислав, по пачці на кожного члена сім'ї. Написано, що з Берну. І нема жодної 

інформації, хто це вислав і навіщо", – поділилася українка з міста Цюриха у 

одній із груп у "Facebook". 

Виявилося, що такі таблетки отримують жителі окремих регіонів – в 

радіусі 50 км від буд-якої атомної станції. У країні ще діють три такі. 

"Пошта Швейцарії" за дорученням Збройних сил розсилає таблетки йоду 

усім домогосподарствам, державним установам та підприємствам поблизу 

АЕС. Найближчими тижнями ліки прийдуть за всіма адресами. 

Таблетки йодиду калію слід приймати у разі аварії на АЕС. Вчасний 

прийом захищає щитовидну залозу від накопичення радіоактивного йоду. Такі 

таблетки після аварії на Чорнобильській АЕС у 1986 році приймали у Польщі 

приблизно 10,5 млн дітей та 7 млн дорослих. Серед цих людей збільшення 

частоти захворюваності на рак потім не спостерігалось. 

Таблетки йоду в Швейцарії видають раз на 10 років. Нові упаковки 

замінять ліки, випущені в 2014 році. Йодид калію також можна придбати у всіх 

аптеках. Людям старше 45 років їх не рекомендують приймати. 

Атомні електростанції в Швейцарії продовжують працювати в Гесгені 

(Золотурн), Деттінгені та Лейбштадті (Ааргау). 



 

*** 
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https://vchasnoua.com/news/grant-na-projekti-pro-kulturnu-integraciiu-

vpo-iak-otrimati 

Грант на проєкти про культурну інтеграцію ВПО: як отримати 

70% від загальної кількості грантів буде розподілено в Україні, а 30% - 

у країнах Європи. 

У межах програми «Culture Helps / Культура допомагає» проєкти, які 

спрямовані на культурну інтеграцію внутрішньо переміщених осіб (ВПО), 

можна отримати грант до 5000 євро. 

Програма передбачає підтримку культурним ініціативам та 

організаціям, які допоможуть переселенцям в їхній інтеграції у нові спільноти 

через культурні події. 

Важливо, що співпраця має бути з переселенцями, які були змушені 

переїхати через війну в Україні до безпечних регіонів або країн Креативної 

Європи. 

Проєкт має передбачати заходи для сімей та дітей: майстер-класи, 

спільні творчі процеси, освітні ініціативи, арттерапія тощо. 

На грант можуть подаватися: 

— некомерційні організації або незалежні ініціативи, що базуються в 

Україні або країнах Креативної Європи; 

— організації та ініціативи, які активно займаються інтеграцією ВПО у 

нові спільноти через культуру. 

70% від загальної кількості грантів буде розподілено в Україні, а 30% - 

у країнах Креативної Європи. 

Мінімальна сума гранту становить 2000 євро, максимальна — 5000 євро. 

Наступний такий конкурс запланували провести у березні 2024 року. В 

межах кожного конкурсу буде підтримано орієнтовно 20 проєктів. 

Податися можна за посиланням до 5 листопада 2023 року. 

 

*** 
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https://uamedia.eu/politics/v-ukrayinciv-u-litvi-problemi-z-vivcennyam-

movi-ta-osvitoyu-5345 

З усіх мігрантів жителі Литви найкраще ставляться до українців 

76% респондентів схвалюють прийом біженців із України 

Більшість, або 77% жителів Литви, останнім часом стикалися з 

мігрантами з третіх країн, абсолютна більшість зазначила, що це були біженці 

з України, їх оцінюють найкраще. Такими є дані опитування, яке Sprinter 



провів на замовлення Вільнюського офісу Міжнародної організації міграції, 

пише madeinvilnius.lt. 

"У Литві у нас понад 50 000 українців, тому природно, що з ними 

стикаємося найчастіше. Треба зауважити, що їх жителі оцінюють найкраще – 

на 8 балів із 10. Це означає, що українці краще влилися в литовське 

суспільство, тому литовці їх краще оцінюють", – сказав представник IOM 

Lietuva Ейтвідас Бінгяліс. 

Половина (49%) респондентів вважає, що після війни у Литві можуть 

залишитися ті українці, які вивчили мову та знайшли роботу. 36% не проти, 

щоб українці залишилися, якщо вони цього хочуть, а 10% вважають, що 

біженці мають залишити Литву. 

На другому місці за прихильною оцінкою – мігранти з країн Центральної 

Азії (5,2%). На третьому – громадяни Білорусі (5,15%). Далі йдуть мігранти з 

Близького Сходу (4,43%) та мігранти, які потрапили до Литви через Білорусь 

у 2021 році (4,13%). 

Дослідження показало, що 1/4 респондентів стикалася з мігрантами, 

половина бачила їх, але особисто не мала справи. Абсолютна більшість (89%) 

вказала, що вони спілкувалися з біженцями з України. Третина стикалася з 

білорусами, чверть – із мігрантами з Центральної Азії, 18% із мігрантами з 

Близького Сходу, 12% із мігрантами, які потрапили до Литви через Білорусь. 

Дослідження показало, що 76% респондентів схвалюють прийом 

біженців із України, а 17% не схвалюють. За словами Бінгяліса, найчастіше 

інтеграцію українців схвалюють люди з великими доходами та жителі великих 

міст, а люди з невеликим статком та з малих населених пунктів вважають, що 

біженці мають виїхати з Литви, коли це буде безпечно для них. 

"Але треба сказати, що результати дослідження дуже хороші, литовці 

сприятливо оцінюють українців, які живуть у Литві. Більшість дотримується 

думки, що українці повинні більше інтегруватися, але згодних з тим, що 

українці в ході інтеграції потребують допомоги", – сказав Бінгяліс. 

Він зазначив, що українців бачать як роботящих людей, це литовцям 

подобається. Жителі Литви вважають, що для інтеграції українці потребують 

курсів литовської (57%) та допомоги при оформленні документів (47%). Далі 

йдуть такі засоби інтеграції як організація дитячого навчання та позашкільної 

діяльності (29%), допомога у пошуку житла та безкоштовне житло (26%), 

послуги ринку праці, навчання професія (25%), безкоштовні консультації 

(22%) та визнання кваліфікації ( 20%). 

Більше половини респондентів (57%) схвалюють виплату одноразової 

допомоги українцям. Чимала частина схвалює допомогу людям із недугами 

(47%), соціальну допомогу учням (44%) та виплати на дітей (42%). 

Опитування було проведено наприкінці серпня та на початку вересня. У 

ньому взяли участь 1015 мешканців Литви. 

 

Регіональні 
 



21.10.2023 

Вечірній Київ 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/89893/ 

Апартаменти з ремонтом та оснащені технікою. 

Перші 15 найбільш незахищених родин ВПО, які прибули у Дарницький 

район, отримали нове житло. Про це повідомив очільник району Микола 

Калашник. 

За його словами, квартири придбали за кошти міського бюджету. 

«Аби у квартирах було можливо проживати комфортно частину з них 

завдяки нашій співпраці з Управлінням Верховного Комісара ООН у справах 

біженців та Радою ВПО при райдержадміністрації вже забезпечено усім 

необхідним, а саме: ліжками, шафами, столами, стільцями, кухонними 

тумбами, холодильником та пральною машиною», — розповів Микола 

Калашник. 

Як повідомляв «Вечірній Київ», цього місяця Віталій Кличко вручив 

переселенцям 64 ордери на квартири. Апартаменти переселенці отримали в 

новобудовах у Голосіївському та Дарницькому районах. 

 

 

*** 

 

22.10.2023 

Моя Київщина 

https://mykyivregion.com.ua/news/u-tarasivci-na-kiyivshhini-vidkrili-

mistecko-xansena-dlya-pereselenciv-foto 

На Фастівщині відкрили "Містечко Хансена" для переселенців 

У Тарасівці на Київщині відкрили першу чергу "Містечка Хансена" для 

родин, які втратили свої оселі внаслідок російської агресії 

Про це повідомляє інформаційний портал "Моя Київщина" з 

покликанням на допис голови КОВА Руслана Кравченка. 

Будівництво фінансує благодійна організація To Ukraine With Love та 

основний інвестор Делл Лой Хенсен. Ключі від осель першої черги отримають 

300 внутрішньо переміщених осіб, з яких 104 - діти.  

Загалом будівництво розбите на чотири черги та передбачає зведення 

432 квартир. Нові помешкання – трьох типів. Це: 

16 типових будинків із гаражем, кожен на 110 м2; 

40 двокімнатних квартир (вісім із них – інклюзивні, де зможуть з 

комфортом розміститися маломобільні мешканці);  

24 трикімнатні квартири.  

Роботи активно тривають. Другу чергу благодійники планують ввести 

вже у грудні цього року.  Будинки здаватимуться в оренду на безоплатній 

основі терміном на п'ять років. Оселі обладнані всім необхідним для 

комфортного проживання: меблями, сучасною технікою, текстилем та 

посудом. Згодом на території містечка побудують школу на 600 учнів. Буде й 

дитячий садочок на 70 дітей, бібліотека, публічні простори, кухня тощо. 



Нагадаємо, що перший заступник міського голови Ірпеня Андрій 

Кравчук прозвітував про відновлення постраждалого житла мешканців 

громади. 

 

*** 

 

16.10.2023 

Житомир Ньюс 

https://www.zhitomirnews.com/news/u-zvagelsku-gromadu-priihali-

pereselenci 

У Звягельську громаду приїхали переселенці 
Одинадцять людей, з яких 6 дітей та двоє маломобільних осіб з 

Донеччини, житимуть тепер на Звягельщині. Про це повідомляють в 

Звягельській районній державній адміністрації. 

«Заступниця начальника управління соціального захисту населення 

Тетяна Шульга разом з представниками Звягельської міської ради зустріли 

ВПО, показали, де вони проживатимуть, та допомогли з облаштуванням. 

Кожен українець, який шукає прихисток, обов'язково його отримає, адже 

в єдності наша сила. І саме тому ми переможемо», - йдеться у повідомленні. 

 

*** 

 

16.10.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-vinnytsi-pereselentsi-z-luhanshchyny-mozhut-

zvernutysia-za-konsultatsiieiu-nevroloha/ 

У Вінниці переселенці з Луганщини можуть звернутися за 

консультацією невролога 

У хабі в Вінниці переселенці з Луганської області можуть звернутися до 

невролога. 

Про це поінформували у Луганській ОВА. 

Повідомляєтья, що з понеділка до п’ятниці з 10:00 до 15:00 там веде 

прийом невролог КНП «Рубіжанська центральна міська лікарня» Катерина 

Володимирівна Осіпчук. 

Попередній запис не потрібен. 

Адреса: вул. Праведників світу, 43-б. 

 

*** 

 

16.10.2023 

Sobitie 

https://sobitie.com.ua/novini/robotodavczi-dnipropetrovshhyny-otrymaly-

25-mln-grn-za-praczevlashtuvannya-pereselencziv-296030/ 

Роботодавці Дніпропетровщини отримали 25 млн грн за 

працевлаштування переселенців 



Загалом до служби зайнятості за компенсацією витрат на оплату праці 

переселенців у 2023 році звернулись 411 роботодавців з області. Вони 

працевлаштували 2043 ВПО. Про це повідомили в обласній раді. 

За державною програмою за кожного працевлаштованого з числа ВПО 

держава виплачує роботодавцю компенсацію у розмірі 13 400 гривень. 

Хто може подати заявку на компенсацію? 

Роботодавці, які працевлаштували ВПО із заробітною платою не менше 

мінімальної та: 

не є бюджетними організаціями та фондами загальнообов’язкового 

державного соціального страхування; 

перебувають на обліку як платники єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування; 

подали податкову звітність за останній звітній період на дату подання 

заяви. 

Подати заяву для отримання такої компенсації можна особисто під час 

відвідування центру зайнятості та онлайн – через портал державних послуг 

«Дія». 

З порядком надання роботодавцю компенсації можна ознайомитись за 

посиланням. 

 

*** 

 

16.10.2023 

Рупор Житомира 

https://ruporzt.com.ua/actualno/192623-do-zhitomirschini-pribuv-vzhe-32-

evakuacynih-potyag-z-pereselencyami.html 

До Житомирщини прибув вже 32 евакуаційних потяг з 

переселенцями 

15 вересня до Житомирщини прибув вже 32-й евакуаційний потяг, у 

якому приїхало 13 осіб з числа внутрішньо переміщених. З них 2 особи 

оселилися у Житомирі, а решта — у Звягелі. 

Кошти грошової допомоги цивільному населенню виплачено 8 особам в 

сумі 20 тисяч гривень. 

Загалом за час роботи евакуаційного маршруту до Житомирщини 

прибуло вже 538 осіб. 

Громади Житомирщини, разом з Житомирською ОВА продовжують 

працювати над потребами переселенців, щоб вони могли розпочати нове 

життя в новому місці. 

Безплатна евакуація жителів Донецької області до територіальних 

громад Житомирщини триває з 18 квітня. Рейси спеціального евакуаційного 

потяга здійснюються один раз на чотири дні. 

 

*** 

 

16.10.2023 



Galka.if.ua 

https://galka.if.ua/u-frankivskiy-hromadi-planuiut-zbuduvaty-

bahatokvartyrni-budynky-dlia-708-pereselentsiv-za-koshty-yevropy-meriia/ 

У Франківській громаді планують збудувати багатоквартирні 

будинки для 708 переселенців за кошти Європи, – мерія 

В громаді Івано-Франківська, в рамках програми підтримки 

Європейського Союзу, готується будівництво багатоквартирних будинків. Це 

повинно створити 708 додаткових соціальних місць проживання для 

внутрішньо переміщених осіб в громаді.  

Про це розповів заступник міського голови Віталій Федорів на брифінгу 

16 жовтня, пише Галка. 

Мова йшла про співпрацю Івано-Франківської міської ради з 

Благодійними фондами та Волонтерськими організаціями в частині допомоги 

ВПО. 

За словами Віталія Федоріва у Франківській громаді “дуже гостро стоїть 

питання” соціального, “бюджетного” житла для переселенців. 

“В рамках реалізації програми підтримки Європейського Союзу “Житло 

для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст в 

Україні”, який фінансується Європейським Союзом, будуватимуться 

багатоквартирні житлові будинки в Івано-Франківську з розрахунком на 708 

місць. Наразі робота знаходиться на етапі збору інформації для проєктування”, 

– зазначив заступник мера. 

Також, Віталій Федорів зазначив, що в Івано-Франківській громаді 

зареєстровані 41 283 особи. Серед них: 5 145 чоловіків; 26 138 жінок; 11 356 

дітей; 5 343 пенсіонерів. У місцях компактного проживання громади наразі 

перебуває 601 особа. Тобто стільки людей отримали соціальне житло. 

 

*** 

 

16.10.2023 

Volyn.com.ua 

https://www.volyn.com.ua/news/255335-na-volyn-prodovzhuiut-ikhaty-

pereselentsi 

На Волинь продовжують їхати переселенці 

Наразі статус ВПО мають 49 515 осіб 

За тиждень, з 9-го по 15-те жовтня, наша область прийняла п’ятеро 

внутрішньо переміщених осіб. 

Загалом з початку повномасштабного російського вторгнення в Україну 

у пошуках прихистку на Волинь приїхали 78 663 людини. 

Це становить 35 609 сімей, у яких 14 114 – діти. 

Про це інформує Волинська ОДА. 

Серед вимушено евакуйованих осіб: 

2 183 людини з інвалідністю, 

7 078 пенсіонерів, 

92 багатодітні родини, 



12 сімей батьків-одинаків. 

Продовжуємо допомагати своїм! 

 

*** 

 

16.10.2023 

Варіанти 

https://varianty.lviv.ua/97661-na-mykolaichuka-za-15-milioniv-zbuduiut-

tymchasovyi-kompleks-dlia-pereselentsiv 

Львівводоканал замовив за 15 мільйонів гривень будівництво на вул. 

Миколайчука багатофункціонального комплексу з житлом для 

переселенців. 

Львівське міське комунальне підприємство "Львівводоканал" провело 

тендер у системі ProZorro на нове будівництво багатофункціонального 

комплексу з житлом для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб, вбудованим паркінгом, трансформаторною підстанцією та об'єктами 

інженерного забезпечення на вул. І. Миколайчука у Львові (І черга), яке 

переможець тендеру має здійснити до 31 грудня 2024 року. 

Участь в аукціоні взяли лише одна фірма – ТОВ "Укрінвестбуд" з 

пропозицією у 14 909 371,20 грн. Її обрали переможцем торгів, а очікувана 

вартість послуг становила 17 312 562 грн. 

Львівське міське комунальне підприємство "Львівводоканал" провело 

тендер у системі ProZorro на нове будівництво багатофункціонального 

комплексу з житлом для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб, вбудованим паркінгом, трансформаторною підстанцією та об'єктами 

інженерного забезпечення на вул. І. Миколайчука у Львові (І черга), яке 

переможець тендеру має здійснити до 31 грудня 2024 року. 

Участь в аукціоні взяли лише одна фірма – ТОВ "Укрінвестбуд" з 

пропозицією у 14 909 371,20 грн. Її обрали переможцем торгів, а очікувана 

вартість послуг становила 17 312 562 грн. 

 

*** 

 

16.10.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/mayzhe-piv-sotni-pereselenciv-prihistili-v-

gurtozhitku-u-lucku 

Майже пів сотні переселенців прихистили в гуртожитку у Луцьку 

Наразі у гуртожитку Луцького педагогічного коледжу мешкають 45 

внутрішньо переміщених осіб. Максимально в гуртожитку проживало 106 

людей із прифронтових районів України. 

Про це розповіла Суспільному заступниця директора навчального 

закладу Тетяна Оксенчук. 

За її словами, проживання у гуртожитку для переселенців є безплатним, 

а вартість комунальних послуг відшкодовує держава. 



Загалом, з її слів, від початку повномасштабної війни в гуртожитку 

знайшли тимчасовий прихисток більше тисячі осіб. 

"Спочатку люди їхали – трішки побули в нас і їхали за кордон, їхали десь 

далі, а десь уже більше року в нас стала кількість людей, які зовсім не мають 

куди їхати. У нас географія дуже широка, така тривожна – у нас Лисичанськ, 

Краматорськ, Рубіжне, Харків, Миколаїв", — каже освітянка. 

Зі слів заступниці директора навчального закладу Тетяна Оксенчук, з 1 

вересня тимчасові прихистки функціонують відповідно до Постанови № 930 

Кабміну. 

Зараз серед переселенців, які живуть у гуртожитку педколеджу, додала 

освітянка, є 10 дітей: дев'ятеро школярів і один дошкільник: з ними студенти 

проводять заняття, майстеркласи та інші заходи. Також, додала Тетяна 

Оксенчук, проживає п'ятеро людей з інвалідністю, найстаршій мешканці – 97 

років. 

 

*** 

 

16.10.2023 

Гривна 

https://grivna.ua/podii/vidbudetsya-pryama-liniya-dlya-vpo-z-

ministerstvom-osviti-ta-nauki-ukrayini 

Відбудеться пряма телефона лінія для (внутрішньо переміщених 

осіб) ВПО з Міністерством освіти та науки України. Про це повідомили у 

відомстві.  

Дата та час проведення: 17 жовтня, вівторок, з 15:30 до 17:00 

Спікер – Смірнова Євгенія Ігорівна, заступниця Міністра освіти і науки 

України  

Переселенці зможуть отримати відповіді на питання по темі: Дошкільна 

та інклюзивна освіта у дитсадках та школах. 

Номера прямої лінії: Київстар (068) 801 88 52 та Vodafone (050) 825 53 

98 Переселенці, які не зможуть зателефонувати, можуть заздалегідь надіслати 

свої запитання електронною поштою: vpohelp23@gmail.com  

Або залишити питання на голосову пошту за номерами: Київстар (068) 

801 88 52 та Vodafone (050) 825 53 98 

 

*** 

 

16.10.2023 

NikopolNews 

https://nikopol.nikopolnews.net/sicheslavska/u-dnipri-studenty/ 

Дніпрі студенти облаштували житло для 80 переселенців – як воно 

виглядає 

У Дніпрі студенти облаштували житло у гуртожитку для 80 

переселенців. Все робили без залучення державних коштів. Про це розповів 

начальник ДніппрОВА Сергій Лисак і показав фото, передає Nikopolnews. 



За його словами, активна студентська молодь Дніпра розпочала проєкт 

рік тому. На старті оновили один поверх гуртожитку на понад 50 людей. І там 

вже шість місяців мешкають родини ВПО. 

А зараз облаштували наступний поверх. Ще на майже 30 жителів. Тут 

сучасно, комфортно і красиво. Тепла підлога, охорона, затишні кімнати, кухня, 

лекторій та коворкінг, зона відпочинку. На випадок перебоїв з електрикою є 

потужний генератор. Тобто є все для проживання сімей з дітьми. 

У Дніпрі студенти облаштували житло для переселенців: ось як воно 

виглядає 

І все це – без залучення державних коштів, а завдяки співпраці з 

бізнесом, міжнародними партнерами та виграним грантам.Усі, кого 

прихистила Дніпропетровщина – наші люди. Вони потребують підтримки, 

соціального житла. Круто, що знаходяться активісти, готові допомогти. 

Вдячний за подарунок. Картину, створену внутрішньо переміщеними дітьми. 

Зворушений, – написав Сергій Лисак 
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Телеканал D1 

https://d1.ua/u-dnipri-vidremontuvaly-poverh-universytetskogo-

gurtozhytku-pid-zhytlo-dlya-pereselentsiv 

У Дніпрі відремонтували поверх університетського гуртожитку під 

житло для переселенців 
У Дніпрі оновили ще один поверх студентського гуртожитку під житло 

для переселенців. Незабаром його заселять перші мешканці. Про це 

повідомили у ДніпроОВА. 

Цей проєкт втілила в життя Українська студентська ліга. Молодь 

розпочала його ще рік тому. Тоді на старті оновили один поверх студентського 

гуртожитку на понад 50 людей. Наразі там вже шість місяців мешкають 

родини ВПО. Зараз облаштували наступний – ще на майже 30 місць. 

Фінансово проєкт підтримала одна з великих ізраїльських IT-компаній. 

Також частину коштів надали міжнародні гуманітарні донори. А ще місцеві 

бізнесмени. Залучили й гранти. 

У гуртожитку 25 окремих кімнат, декілька спільних кухонь, столових, 

зон відпочинку, 15 санвузлів. Є лекторій, коворкінг, дитячий куточок, пральня. 

В усіх приміщеннях тепла підлога. А ще цілодобова охорона, 

відеоспостереження. На випадок перебоїв з електрикою – потужний генератор. 

Для мешканців передбачено безкоштовне дворазове харчування. А ще 

гуманітарні набори з найнеобхіднішим. Також проводять різні тренінги та 

консультації з працевлаштування, заняття з арт-терапії 
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Galka.if.ua 

https://galka.if.ua/u-frankivskiy-hromadi-zareiestrovanymy-ie-41-

tysiacha-vpo-sposterihaietsia-znachnyy-brak-zhytla/ 

У Франківській громаді зареєстрованими є 41 тисяча ВПО, 

спостерігається значний брак житла 

Згідно зі статистичними даними, на сьогодні в Івано-Франківській 

громаді зареєстровано 41 тисячу внутрішньопереміщених осіб. Водночас 

бракує житлової площі для розміщення людей. 

Про це пише “Галка” з посиланням на інтерв’ю із заступником міського 

голови, директором департаменту інтеграції громад Віталієм Федорівим на 

ТРК 3-Студія. 

“Дуже гостро стоїть питання житла. У громаді відсутні об’єкти, які не 

використовуються. 

ВПО скаржаться, що орендна плата висока, а та допомога, яку вони 

отримують з держбюджету – не компенсує реальні витрати”, – каже Федорів. 

Водночас у Франківську є ряд гуртожитків і шелтерів, де наразі 

проживають близько 600 вимушених переселенців. 

Як писала “Галка”, у Франківській громаді, за підтримки ЄС, готується 

будівництво багатоквартирних будинків для ВПО, розрахованих на понад 700 

осіб. 
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Кривой Рог LIFE 

https://krlife.com.ua/news/na-dnipropetrovshhyni-czogorich-

pereselenczyam-vyplatyly-majzhe-79-mlrd-grn-dopomogy-na-prozhyvannya/ 

На Дніпропетровщині цьогоріч переселенцям виплатили майже 7,9 

млрд грн допомоги на проживання 

У 2023 році в області не припинялась виплата переселенцям грошової 

допомоги. Кошти отримали люди, які переїхали з «гарячих точок» на 

Дніпропетровщину. Загалом їм нарахували понад 7,9 млрд грн. 

Про це повідомили в ОВА. 

«Державні виплати на проживання – щомісячні. Їх розмір фіксований. 

Люди з інвалідністю та діти отримують по 3 тис грн, решта – по 2 тис грн. 

Кошти, аби підтримати тих, хто через війну був вимушений покинути свої 

домівки», – зазначила директорка департаменту соціального захисту 

населення Дніпропетровської ОВА Олена Кришень. 

Зареєструватися та оформити грошову допомогу переселенці можуть у 

центрі адмінпослуг чи сільраді. Або онлайн – через додаток «Дія». 

З 1 серпня виплати продовжили автоматично ще на 6 місяців 

переселенцям, які вже отримують кошти. Тоді ж почали діяти нові правила. 

Зокрема, не можуть претендувати на допомогу ті, хто повернувся до 

постійного місця проживання. Або знаходиться за кордоном більш ніж 30 днів 

поспіль. А ще ВПО, які зробили дорогу покупку на понад 100 тис грн.  



Аби захистити права та інтереси переселенців, при обладміністрації 

створили Раду з питань ВПО. У ній – 18 учасників. Це представники 

громадських організацій, працівники підрозділів Дніпропетровської ОВА, 

переселенці. 
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Заборона 

https://zaborona.com/bezplatne-zhytlo-dlya-bizhencziv-z-ukrayiny-u-

chehiyi-komu-dostupne-i-de-shukaty/ 

У Чехії безплатне житло від держави надається через Крайові 

центри допомоги Україні (KACPU). Вони працюють у кожному регіоні. 

З липня-2023 соціальне житло можна отримати тільки на 150 днів. 

Обмеження по терміну не поширюються тільки на вразливі категорії людей. 

Інвалідність можна підтверджувати українським посвідченням.  

Крім KACPU, безплатним житлом українців забезпечує низка 

благодійних організацій. Вони орієнтовані більшою мірою на вразливі 

категорії людей: вагітних, пенсіонерів, дітей, людей з інвалідністю тощо. 

Підтвердити цей статус поки можна тільки при подачі заявки на грошову 

допомогу. Є тільки дві категорії людей, для яких зробили виключення. 

Заборона розповідає про нюанси отримання соціального помешкання у 

дружній державі. 

KACPU, Naděje, IOM та інші: куди звертатися українцям 

Для безплатного поселення українці, що прибувають у Чехію, повинні 

зареєструватися у Крайових центрах допомоги Україні (KACPU). Це державна 

структура, що займається виключно українськими тимчасовими 

переселенцями, кажуть в офісі українського омбудсмана. 

Йдеться про соціальне житло, тобто розміщення у готелях, на базах 

відпочинку чи у спортзалах та школах. Воно надаватиметься безплатно тільки 

продовж 150 днів з моменту офіційного отримання статусу захисту. Право на 

державне гуманітарне житло втрачається автоматично.  

Виняток зробили лише для людей, що належать до вразливих категорій: 

до 18 років; 

старше 65 років; 

доглядають за дитиною віком до 6 років; 

мають посвідчення особи з інвалідністю (виняток поширюється і на тих, 

хто за ними доглядає); 

студенти чеських вишів до 26 років; 

вагітні жінки. 

Якщо в місцевого KACPU немає вільних місць або виникли інші 

проблеми, житло можуть надати благодійні організації, зазначили у 

Міністерстві внутрішніх справ Чехії: 

Куди радять звертатися: 

Centra pro podporu integrace cizinců;  



Sdružení pro integraci a migraci;  

Organizace pro pomoc uprchlíkům;  

International Organization for Migration (IOM);  

Charita České republiky;  

Člověk v tísni;  

Český červený kříž; 

Naděje. 

Вразлива особа: як підтвердити статус у Чехії 

Людям, які належать до влазливих за віком, підтверджувати нічого не 

потрібно. Вони отримуватимуть статус автоматично, адже у заявках на 

житло/виплати треба вказувати дату народження.  

Вагітним жінкам потрібно отримати довідку про вагітність — těhotenský 

průkaz чи potvrzení od lékaře. Студенти мають запитати у закладі освіти 

довідку, яка підтверджує, що вони там навчаються. Є важливий нюанс — 

вразливими категоріями вважатимуться тільки ті, хто вчиться у чеському 

виші. Тобто дистанційне навчання в українському не рахується.  

Інвалідність має підтверджувати українське посвідчення. Якщо його 

недостатньо, можна звернутися за оцінкою в районне управління соцзахисту 

за місцем проживання (ČSSZ). Для цього знадобиться підтвердження від 

чеського лікаря. 

Документи потрібно надати при подачі онлайн-заявки на фінансову 

допомогу. Його буде затверджено разом з виплатою. Жодних інших способів 

для українців поки не розробили. 

Раніше Заборона розповідала про нюанси пошуку житла в Польщі у 2023 

році. Найбільш фінансово вигідним буде пошук помешкання через благодійну 

організацію, але взяти участь у програмі можуть не всі. 
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Панорама 

https://rama.com.ua/jak-pereselenci-z-luganshhini-adaptuvalisja-v-

sumah/ 

Як переселенці з Луганщини адаптувалися в Сумах 

«Ми приїхали до Сум 22 травня 2014 р. з м. Щастя, що на Луганщині. 

Ми встигли на “останній потяг”, що називається. У ту ніч, коли ми вже 

приїхали у Суми, була обстріляна одна з залізничних станцій Луганської 

області, і саме ця дата вважається датою початку бойових дій у Луганській 

області». Так згадує історію свого вимушеного переселення нині сумчанка, а 

колись луганчанка Наталія ЄСІНА. 

Наталія Єсіна народилася і провела дитинство у Красному Лучі (тепер 

м. Хрустальне Луганської області, яке з весни 2014 р. перебуває під окупацією 

росії). Там її оточувала любляча родина, яка завжди була налаштована 

проукраїнськи, як і більшість оточення Наталі. Її бабуся розмовляла хоча й 

суржиком, але українською, мама працювала журналісткою у місцевій газеті, 



тому не дивно, що сьогодні, коли люди спілкуються з Наталією Єсіною, 

перше, що їх вражає – це чудова і непритаманна для Сумщини щира українська 

мова. Наталка навчалася в школі, коли почала писати свої перші замітки до 

газети, де працювали мама і хрещена, але життя своє зі словом пов’язувати не 

планувала: сама хотіла стати юристом, а батьки наполягали на педагогіці. Але 

доля склалася інакше, і першу освіту вона отримала у Східноукраїнському 

національному університеті ім. Даля саме за фахом журналіста. Наталія ніколи 

не сиділа без діла і без роботи: «Для мене не було питання, як знайти роботу, 

працювала ще зі студентства. Після отримання «червоного» диплома магістра, 

я вже мала три-чотири пропозиції працевлаштування. Обрала обласну 

телерадіокомпанію, де до декретної відпустки працювала старшим редактором 

суспільно-політичних програм. Ще до народження сина я відчувала, що 

працювати стає дедалі важче, бо був певний тиск з перекосом на бік 

теперішнього ворога, тому поки дозволяла ситуація, я продовжила декрет і 

пішла у фриланс». 

Точка неповернення 

Ініціатором виїзду зі Щастя була саме Наталія, вона інтуїтивно 

відчувала, що буде тільки гірше, жити під окупацією вона не зможе, та й 

дитину треба рятувати від “руського міра”. Останньою краплею став так 

званий референдум за створення лнр, регіон поступово заповнювався 

росіянами, майже на кожному кроці створювалися їхні блокпости, а 

правоохоронців не було. Ходити по вулицях рідного міста і вільно розмовляти 

ставало дедалі страшніше, потрібно було весь час себе контролювати та 

озиратися. “А коли мама сказала мені, що вона, гуляючи з Артемом на вулиці, 

дивиться на дахи будинків і вишукує снайперів, я зрозуміла, що нашому 

щастю у Щасті прийшов кінець”, – пригадує Наталія. На короткій сімейній 

нараді було вирішено збиратися і їхати, як тоді здавалося, у безпеку. У Сумах 

жили родичі, тому першим пунктом призначення й обрали саме наше місто. 

Квитки купили через інтернет, і 21 травня родина з двома рюкзаками та 

ноутбуком сіла у потяг і за добу була вже на нашій території. “Коли ми 

під’їжджали ближче до Сум і я побачила якісь дорожні вказівники, на яких 

були написи “курськ – 40 км, мене на якусь мить охопив страх. Куди ми 

приїхали?, – пригадує Наталія. – Але то був лише миттєвий спалах емоцій. Я 

жодного разу не пожалкувала, що доля привела мою родину саме у Суми”. 

Рівні, але різні 

Переселенця може зрозуміти лише переселенець. Оскільки погорільця 

зрозуміє лише погорілець, наприклад. Це чиста психологія До 2014 р. таке 

поняття як переселенець, в Україні вже давно існувало хіба що на папері. 

Тепер у нас заведено вживати термін ВПО – внутрішньо переміщена особа, і 

серед них виділяють переселенців першої (2014-2015 рр.) і другої (2022 і до 

сьогодні) хвилі. Серед ВПО, як і серед інших соціальних груп населення, є 

різні люди: і гарні, і погані. Але так влаштоване життя. Різниця ж ментальна у 

переселенців першої і другої хвилі, як вважає Наталія Єсіна, полягає в 

мотивації, через яку люди були змушені покинути усе своє життя і їхати 

шукати нового: “Якщо у 2014 році люди, виїжджаючи, обирали Україну, то у 



2022 – люди обирали життя. А ще, переселенці першої хвилі досить довгий час 

жили в очікуванні того, що скоро все скінчиться і вони повернуться додому. А 

життя йшло повз нас. Більшість же ВПО другої хвилі, лишаючи свої домівки, 

не мають сподівань на повернення». 

Тут мій дім 

Вже 10 років Наталія з сином живуть у м. Суми, але жінка і досі згадує 

ті перші відчуття. Одразу було відчуття безпеки, можна було говорити в 

повний голос, не озираючись, гуляти вечорами на вулиці, дивитися, як на 

будівлях майорять НАШІ українські прапори, яких на Луганщині не бачили з 

березня 2014 р. 

На шию родичам родина сідати не хотіла, і оскільки віддалена робота 

приносила кошти, вони майже відразу знайшли квартиру для оренди, 

переїхали туди та стали налагоджувати своє життя тут. Оскільки було літо і 

син був ще маленький, то віддавати його в садочок було вирішено восени, а 

літо провести в “акліматизації” до місцевого життя, так би мовити. 

Найбільшою складністю для переселенців було те, що їх ніхто не чекав 

з відкритими обіймами і готовими рішеннями. Тож, дехто просто сидів у 

тимчасовому житлі і чекав чогось від держави, але Наталя не з тих, хто звик 

чекати. Жінка взяла усе в свої руки і пішла у буквальному сенсі по кабінетах 

– до соцзахисту за статусом переселенця, до управління освіти – аби 

влаштувати сина у садочок, не боялася питати на вулиці у мамочок з дітьми, 

де тут поліклініка і гарний педіатр, а де тут перукарня або ж магазин дитячих 

іграшок. Отже, вже у вересні 2014 р. 5-річний Артем пішов до дитячого садка, 

а Наталя продовживши віддалено адмініструвати декілька інтернет-ресурсів, 

зрозуміла, що людей, які стикаються з труднощами після вимушеного 

переселення, надто багато, а допомоги їм – надто мало. Це і стало поштовхом, 

аби спочатку ділитися на сайтах своїм досвідом, як ВПО. Пізніше її активну 

позицію помітили і вона отримала пропозицію від Чернігівського ГФ з прав 

людини реалізувати у м. Суми проєкт з допомоги ВПО. Відтоді Наталія не 

просто має статус ВПО, про який, до речі, воліє не згадувати, а допомагає тим, 

у кого менше рішучості і більше розгубленості на шляху до налагодження 

нового життя. 

Сьогодні Наталію Єсіну знають у Сумах, не як переселенку, а як жінку з 

активною громадянською позицією, яка допомагає людям і відстоює права 

тих, хто цього потребує. Вона є співзасновницею ГО “Північна правозахисна 

група”, є представником Української Гельсінської Спілки з прав людини у м. 

Суми. Вже у Сумах Наталія здійснила свою дитячу мрію і отримала диплом 

юриста у СумДУ. 

Син Артем, якому сьогодні вже 14 років, навчається у школі, живе своє 

цікаве і до 24 лютого 2022 р. мирне, завдяки рішучості мами, життя, і вважає 

себе сумчанином. Єдине, що вирізняє підлітка від своїх однолітків – це вільна 

від суржика українська мова. 

На питання, чи почувається родина Єсіних у Сумах, як вдома, Наталія 

впевнено відповідає: “Так! Саме під час повномасштабного вторгнення, під 

звуки вибухів, коли шкірою відчувався руснявий літак над моїм будинком, 



прийшло усвідомлення – що я НАРЕШТІ ВДОМА. Дякую долі, що я 

опинилась на Сумщині, моїй місцині сили. Мабуть, досвід переселення та 

подальших життєвих поворотів зробив мене такою, якою я є зараз, наповнив 

сенсом та цінностями, відсік зайве навколо та огорнув міцною оболонкою. Це 

зараз, мабуть, зізнання в коханні місту, яке свого часу прийняло мене, а потім 

захистило та вистояло, яке вистоїть та відновиться, незважаючи ні на що”. 

 

*** 

 

17.10.2023 

PRO ГРОШІ 

https://progroshi.news/news/finansi/desyatki-tisyach-vpo-zalishilisya-bez-

finansovoji-dopomogi-shcho-stalo-prichinoyu-11433.html 

Десятки тисяч ВПО залишилися без фінансової допомоги – що стало 

причиною 

За результатами останньої перевірки приблизно 140 тисяч українців 

втратили право на отримання фінансових виплат від держави. Вони не 

відповідали критеріям ВПО, які можуть претендувати на підтримку. Це 

дозволило зберегти в бюджеті 400 млн гривень на місяць. 

Деталі розповіла міністерка соціальної політики Оксана Жолнович. 

Після здійснення перевірки виявилося, що десятки тисяч осіб не 

потребують фінансової допомоги, оскільки або виїхали за кордон на довгий 

час, або втратили статус внутрішньо переміщених у зв’язку з поверненням на 

постійне місце проживання. Подібну верифікацію проводять періодично, щоб 

справедливо розподілити державні кошти між громадянами. 

"Ми звірилися з Державною прикордонною службою та припинили 

виплати тим, хто не відповідає новим критеріям. Це близько 112 000 осіб. Для 

бюджету – зменшення видатків орієнтовно на 400 млн на місяць", – 

констатувала очільниця міністерства. 

Також у список на припинення виплат потрапили: 

9 500 осіб, яких виявили померлими; 

9 800 осіб, у яких було подвоєння виплат у різних громадах; 

12 000 осіб, які повернулися до постійного місця проживання; 

250 осіб, які провели банківські операції на суму понад 100 000 грн; 

80 осіб, які придбали квартири чи земельні ділянки. 

За словами Оксани Жолнович, перевірки потрібно робити постійно, щоб 

уникнути ситуацій, коли людина отримує по кілька тисяч гривень кожного 

місяця від держави та одночасно купує Mercedes 2023 року випуску за 9,5 млн 

гривень. 

Хто втратив право на державну допомогу 

Раніше ми розповідали, що виплати будуть скасовувати для українців, 

які перетнули державний кордон і виїхали на понад 30 календарних днів без 

поважної причини. Виїзд з України фіксують у спеціальному реєстрі, тож 

приховати свою відсутність не вдасться. До обґрунтованих причин відносять: 

службове відрядження чи стажування; 



лікування або реабілітацію; 

догляд за хворою дитиною, оздоровлення. 

Інакше виходить, що переселенець знайшов прихисток в іншій країні та 

почав отримувати додаткову фінансову підтримку від уряду тієї держави. 

Відповідно має подвійні виплати – внутрішні та зовнішні. 

Це вирішили зупинити, запровадивши у серпні нововведення стосовно 

перебування за кордоном максимум 30 днів. Також почали діяти нові правила 

для ВПО щодо купівлі транспортних засобів, земельних ділянок, нерухомості, 

іноземної валюти і банківських металів. 

Раніше сайт Pro Гроші писав, що про соцвиплати можна забути і 

розповідав, чи позбавлять ВПО допомоги при відкритті ФОП. Також ми 

повідомляли, що для ВПО створили комплексну програму підтримки. 

 

*** 

 

17.10.2023 

Відкритий 

https://opentv.media/ua/u-dnipri-vidkrili-zhitlo-dlya-pereselentsiv 

У Дніпрі відкрили житло для переселенців  

У Центрі довгострокового проживання відкрили ще один поверх для 

внутрішньопереміщених осіб. Переселенці починають нове життя після того, 

як окупанти позбавили їх даху над головою. Дніпро є одним із тих міст, яке 

завжди радо вітає ВПО та надає їм усе необхідне, зокрема прихисток. У Центрі 

довгострокового проживання оселилися 62 переселенці. Відтепер тут відкрили 

ще один поверх з 9-ма кімнатами на 22 людини.  В кімнатах є все, що потрібно, 

кажуть волонтери. Шафа, ліжка, полички та стіл. Для діток — колиска. На 

поверхах облаштували кухні, ігрову кімнату, тренінгову залу, коворкінг для 

роботи та навчання. Детальніше про смартквартири для ВПО — в сюжеті 

Відкритого. 

 

*** 

 

18.10.2023 

Час Пик 

https://vchaspik.ua/node/559851 

На Київщині відкрили новий хаб для переселенців з Луганщини: 

подробиці 

У Броварах Київської області відкрили хаб для внутрішньо переміщених 

осіб з Луганської області. 

Про це інформує пресслужба Луганської ОВА, передає Час Пік. 

Центр знаходиться на вулиці Героїв України, 30. Він працює з вівторка 

по суботу з 10:00 до 15:00. 

"За діяльність Координаційного центру надання допомоги внутрішньо 

переміщеним особам з Луганської області відповідатиме Сватівська міська 

військова адміністрація", — зазначили в пресслужбі. 



Раніше повідомлялось, що у цьому хабі переселенці зможуть потрапити 

на прийом до юриста, психолога, медика та отримати безкоштовну 

консультацію. Також у центрі працюватиме адміністратор ЦНАПу. 

Окрім того, на Київщині можна також потрапити на прийом до медиків 

із Сєвєродонецька. До яких фахівців можна звернутись, читайте в нашому 

матеріалі. 

Нагадаємо, що ЦНАП Лисичанська приймають заяви про зруйноване 

майно у низці міст, серед яких - Київ. Де ще можна звернутися до спеціаліста 

ЦНАП, читайте тут. 

Пропонуємо до перегляду: 

"Гаага" - це десятий останній епізод анімаційного серіалу "Хробаки", 

присвячений невідворотності покарання для головного злочинця, де б він не 

ховався! 

Серіал створено лисичанською студією "Час Пікчерс продакшн". Автор 

ідеї Vit Richer, інтерв'ю з яким можна почитати тут. 

 

*** 

 

18.10.2023 

Первый запорожский 

http://1news.zp.ua/u-zaporizhzhi-praczyuyut-czentri-dopomogi-dlya-

pereselencziv-z-okupovanih-mist/ 

Філіали малої батьківщини: як у Запоріжжі працюють центри 

допомоги для переселенців з окупованих міст і районів 

З початком широкомасштабного вторгнення Запоріжжя стало великим 

хабом для внутрішньо переміщених осіб, населені пункти яких окупували 

російські війська або опинилися під їхнім щільним вогнем. У нашому місті 

відкрили низку центрів для допомоги людям, які були змушені покинути свої 

домівки.  

Найпотужніші з них діють за територіальним принципом: хаби створені 

силами релокованої місцевої влади, а з відвідувачами працюють їхні земляки 

з рідних громад. Тут можна отримати гуманітарну допомогу та консультації 

різноманітних спеціалістів. Крім того, центри та їхні партнери організовують 

різноманітні заходи, де можливо провести час із переселенцями свого району 

та міста. «Перший Запорізький» розповідає про гуманітарні пункти для 

внутрішньо переміщених осіб, які створили влада та громадськість. 

Центр допомоги евакуйованим громадянам міста Енергодара 

Місто-супутник Запорізької АЕС одне з перших було окуповано 

російськими військами. Про захоплення найбільшої за потужністю атомної 

станції Європи стало відомо у ніч на 4 березня 2022 року. Мешканці 

Енергодара почали масово покидати окуповане місто, значна кількість виїхала 

до Запоріжжя. 

«На початку широкомасштабного вторгнення, коли у нас була така 

змога, ми відправляли гуманітарну допомогу тим, хто знаходився в тимчасово 

окупованому Енергодарі, – розповідає міський голова Дмитро Орлов. – Після 



того, як більшість містян вже виїхала, виникла нагальна потреба створити для 

них центр допомоги у Запоріжжі, бо по концентрації найбільша кількість 

енергодарців перебуває саме тут». 

Гуманітарний хаб  був створений рік тому – у вересні 2022 року, а з весни 

поточного року аналогічні центри відкрили і в інших містах, де є найбільша 

кількість енергодарців – Дніпрі та Києві. 

«Послуг, які ми надаємо, дуже багато. Починаючи від видачі 

продуктово-гігієнічних та дитячих наборів, до постільної білизни, подушок, 

ковдр та іншого від благодійних організацій. Тобто надаємо ті необхідні речі, 

що потрібні людям, які виїхали з порожніми руками, – перелічує мер 

Енергодара. – Також можна отримати консультації з питань соціальної 

допомоги, щодо адміністративних та освітніх питань. У нас працюють 

представники центру зайнятості, пенсійного фонду. Завдяки нашим партнерам 

для гостей центру є психологічна допомога. Також доступні юридичні та 

медичні консультації, працюють сімейні лікарі тощо». 

Центр допомоги евакуйованим громадянам міста Енергодара 

співпрацює з близько 40 фондами та благодійними організаціями, які надають 

гуманітарну допомогу та різноманітні послуги. Серед них «World Central 

Kitchen», «Червоний Хрест», «Проліска», «GEM» та багато інших. 

За словами міського голови, центр забезпечує в різні часи від 700 до 1 

300 сімей енергодарців, які перебувають у Запоріжжі. 

«Зараз близько 1 000 родин – це вже майже стала цифра, яку ми 

намагаємось забезпечувати щонайменше один раз на місяць, а зазвичай – 2-3 

рази на місяць. У них є можливість отримати від різних фондів продуктові 

набори. Дитячі набори для дітей до трьох років — кожну п’ятницю. Це, 

наприклад, суміші, речі, памперси, їх за наявності видаємо щотижня за 

попередньої реєстрації», – розповідає Дмитро Орлов. 

У хабі мешканцям Енергодару допомагають 15 штатних працівників 

виконавчого комітету й управління праці та соцзахисту населення 

Енергодарської міської ради, а також близько 10 волонтерів. 

Дізнатись про графік видачі гуманітарної допомоги та умови її 

отримання, знайти анонси активностей центру та іншу корисну інформацію 

можна в Telegram-каналі за посиланням. 

Центр допомоги працює з понеділка по п’ятницю з 9:00 до 14:00 за 

адресою вул. Незалежної України, 10 корпус ЗНУ (колишній корпус ЗДІА). 

Телефони: 098-017-37-25; 099-750-59-94. 

Центр допомоги Василівського району «Ми разом» 

Гуманітарний хаб для мешканців Василівського району Запорізької 

області розгорнули на базі академічного обласного театру ляльок. Він 

розпочав роботу 22 липня минулого року, а засновником виступила 

Василівська районна державна адміністрація. 

Мешканцям Василівського району допомагають 14 людей, які 

забезпечують роботу центру. Тут можна вирішити нагальні питання та 

отримати низку соціальних послуг. 



«У нас проходять юридичні та психологічні консультації, є фахівці-

педагоги, які допомагають з розв’язанням освітянських питань. Також 

консультують лікарі: сімейний лікар та хірург, який за необхідністю 

перенаправляє вас у лікарню. Крім цього, є безкоштовна соціальна пральня. 

Завдяки Запорізькому професійному вищому училищу моди та стилю у нас 

кожної неділі діє безкоштовна перукарня – є жіночі, дитячі та чоловічі 

стрижки», – розповідає координатора центру Ірина Лисенко. 

Центр «Ми разом» співпрацює з багатьма благодійниками. Зокрема одяг 

та продуктові набори надають гуманітарна місія «Проліска», благодійний 

фонд «Карітас», благодійна організація «ADRA» та багато інших. У центрі є 

свої юристи, окрім того, консультують переселенців з правових питань 

Норвезька рада у справах біженців в Україні (NRC) та правозахисна українська 

організація «Право на захист». 

«Найчастіше люди звертаються за гуманітарною допомогою та одягом, 

з питань через втрату житла та за психологічною підтримкою. Загалом 

проблеми у переселенців дуже різні і їх досить багато, – каже Ірина Лисенко. 

– Потік бажаючих скористатись нашими послугами не знизився, навпаки їх 

стає все більше. За день на консультації приходить приблизно 30-40 

переселенців. Якщо на нашій базі певний фонд видає гуманітарну допомогу, 

то людей, звичайно, більше». 

Центр допомоги Василівського району «Ми разом» працює по вулиці 

Гоголя, 60 (приміщення академічного обласного театру ляльок) з понеділка по 

п’ятницю, час роботи – з 9:00 до 14:00. Телефон: 093-305-63-69. Дізнатись 

графіки видачі гуманітарної допомоги та часи роботи консультантів можна у 

Telegram-каналі. 

Інформаційно-ресурсний центр Бердянського району  

У липні минулого року Бердянська районна військова адміністрація 

заснувала у Запоріжжі центр для допомоги мешканцям свого окупованого 

району. В хабі працює 10 представники громад Бердянщини, зокрема лікарі й 

реєстратори. Тут можна отримати гуманітарну, медичну та інформаційну 

допомогу, а також відвідати різноманітні заходи, які організовують партнери 

центру. 

«Ми надаємо юридичні, медичні та соціальні послуги, допомагаємо з 

працевлаштуванням, консультуємо з питань освіти та захисту прав людини, 

організовуємо дозвілля для дітей та дорослих. Також у нас є свій власний 

медичний пункт: проводимо вакцинацію, консультації лікарів, за наявності 

видаємо медикаменти, які отримуємо від благодійників. У нас все реально 

працює, а не просто для звітності», – зазначає адміністраторка центру Олена 

Мірошник. 

Партнерами центру є багато благодійних організацій, наприклад «Лікарі 

без кордонів»,«ЮНІСЕФ», «Посмішка ЮА», «Пролісок-Бердянськ», «NPO 

JUCA», «АДРА» та багато інших. 

«На сьогодні у нас в хабі зареєстровано понад 6 тисяч людей різних 

категорій: діти, пенсіонери, люди з інвалідністю, з багатодітних сімей, члени 

родин військовослужбовців тощо, – каже Олена Мірошник. – Кількість людей 



за день різна: коли видаємо гуманітарну допомогу, буває і 30, і 40 відвідувачів, 

а в інший день можуть прийти 5-10 переселенців. Це переважно залежить від 

того, які у нас сьогодні в хабі заплановані послуги та активності. Та в цілому 

потік людей не зменшився». 

За словами адміністраторки інформаційно-ресурсного центру, всі види 

послуг користуються попитом, але найчастіше переселенці звертаються за 

гуманітарною, психологічною та медичною допомогою. 

«Коли до нас звертається людина, ми одразу підписуємо її на наш 

Telegram-канал, де публікуємо інформацію про всі наші активності, які 

проходять у хабі. Крім того, за потреби інформуємо по всім медичним, 

соціальним та освітнім питанням, а також повідомляємо, коли та для якої 

категорії буде відбуватися видача гуманітарної допомоги. Та наші люди й самі 

досить організовані й приходять згідно з нашими об’явами», – розповідає 

адміністраторка центру. 

Центр знаходиться за адресою вул. Незалежної України, 55А (біля 

Запорізького театру молоді). Працює по буднях з 9:00 до 15:00. Субота та 

неділя – вихідні. Телефон: 050-522-91-46. Всю актуальну інформацію можна 

дізнатися у Telegram. 

Простір єдності Пологівського району «Допомога поруч» 

Центр відкрили у липні 2022 року, його засновником є Пологівська 

районна військова адміністрація. У просторі надають допомогу представники 

15 громад Пологівського району. Для потреб ВПО працюють співробітники 

управління соціального захисту Пологівської РВА, управління Пенсійного 

фонду, центру зайнятості та медичної сфери. 

«Ми надаємо інформаційно-консультативні послуги. Це і 

працевлаштування, юридична допомога, соціальний захист. Також є 

можливість отримати медичні послуги, у нас працюють сімейні лікарі», — 

розповідає заступник керівника «Простору єдності» Володимир Плевако. 

Громади Пологівського району з допомогою центру напряму 

співпрацює із багатьма благодійними фондами, які на базі хабу здійснюють 

видачу як продуктових, так і гігієнічних наборів. Серед них — «Посмішка 

ЮА», «Карітас Запоріжжя», «Взаємодія» та ще багато інших. 

«Зазвичай люди звертаються до нас з різноманітними проблемами: це 

гуманітарне забезпечення, юридична допомога та вирішення багатьох інших 

питань», — розповідає Володимир Плевако. 

За його словами, кількість відвідувачів центру після 1,5 років 

широкомасштабного вторгнення не зменшується, а навіть дещо збільшується. 

Наразі до центру щодня приходить приблизно від 50 до 70 переселенців. 

Тут також безкоштовно можна отримати перукарські послуги та 

відвідати різноманітні заходи для дорослих та дітей, влаштовані благодійними 

фондами. За всіма анонсами можна слідкувати в Telegram. 

Простір Єдності розташували у палаці культури «Орбіта» за адресою 

вул. Вячеслава Зайцева, 9. Графік: з понеділка по п’ятницю з 9-ї до 14-ї години. 

Телефон: 099-421-25-04. 



Відкритий простір допомоги для мешканців Мелітопольського району 

«Саме тут» 

У Запоріжжі перебувають близько 10 тисяч людей, що вирвалися з 

окупованої Мелітопольщини. Для них створений центр «Саме тут», де можна 

не тільки отримати допомогу, а й відвідати коворкінг для молоді, який діє на 

базі центру. 

Простір виступає майданчиком, де мешканці Мелітополя та 

Мелітопольського району, які тимчасово залишили свої домівки та 

евакуювалися до Запоріжжя, можуть отримати інформаційну, психологічну, 

юридичну та медичну види допомоги. Його мета — повністю закрити потреби 

людей, що виїхали з окупованого району. 

У центрі можна проконсультуватись з представниками пенсійного 

фонду, управління захисту населення, освітянами, потрапити на прийом до 

лікаря, дізнатись, як відновити втрачені документи тощо. 

«Саме тут» співпрацює з благодійними організаціями, які надають 

матеріальну та гуманітарну допомогу. Окрім того, тут влаштовують 

кінопокази, діє молодіжний коворкінг, є дитяча зона, де малеча може гратись 

з вихователем та відвідувати онлайн-заняття. 

Подібні хаби також працюють у Львові та Києві, а 14 жовтня «Саме тут» 

запустили ще й в Дніпрі – це ті міста, які прийняли найбільшу кількість 

мелітопольців. 

Відкритий простір допомоги для мешканців Мелітопольського району 

«Саме тут» знаходиться у Запоріжжі за адресою проспект Соборний, 8 (район 

заводу «ЗАЗ»). Працює з понеділка по п’ятницю з 9:00 до 15:00. Телефон: 067-

329-01-81. Соцмережі: Telegram, Facebook, Instagram. 

Центр допомоги маріупольцям «Я Маріуполь» 

На початку широкомасштабного вторгнення Запоріжжя першим 

зустрічало маріупольців, які рятувались від війни. Центр відкрився 4 травня 

2022: за рік тут прийняли понад 10 тисяч людей. 

Маріупольський центр покликаний надавати психологічну, гуманітарну, 

соціальну, юридичну, медичну та інші види підтримки. 

Окрім того, тут допомагають з пошуком роботи та організовують 

дозвілля дітей та дорослих — можна відвідати екскурсії, майстер-класи та 

безліч інших заходів, організованих партнерами-благодійниками центру. 

Тут також є дитяча кімната та побутовий центр, де можна скористатися 

послугами перукаря, швачки, випрати речі тощо, крім того, працює 

стоматологічний кабінет. 

Такі центри для маріупольців також діють й в інших українських містах. 

У Запоріжжі «Я Маріуполь» працює за адресою проспект Соборний 150А 

(район Центрального РАЦСу), з 8:00 до 18.00, неділя – вихідний. Телефон: 

050-399-20-35. Актуальну інформацію та анонси можна знайти у Telegram и 

Facebook. 

 

*** 
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Східний варіант 

https://opentv.media/ua/u-dnipri-vidbuvsya-seans-art-terapiyi-dlya-

pereselenok-i-mistsevih-zhitelok 

У Дніпрі відбувся сеанс арт-терапії для переселенок і місцевих 

жительок  

У Дніпрі провели майстер-клас для переселенців і місцевих жителів. Під 

час чергового сеансу арттерапії учасники зображували сонях. Квітку, яка 

символізує сонце.  Арттерапія проходила в бібліотеці, участь взяли з десяток 

жінок. Як розповіли організатори, такі заняття проводять систематично з 

лютого 2022 року. Спочатку вони допомагали переселенцям у розв’язанні 

бюрократичних питань, а зрештою вирішили організувати такий простір, який 

допоможе їм зняти стрес. Відчути затишок приходять і переселенці, і місцеві. 

І діти, і дорослі. Як розповіли  учасники заходу, арттерапія вчить їх 

справлятися з пережитим, приборкувати негативні емоції. Для них 

найголовніше більше не кінцевий малюнок, а сам процес. А також нові 

знайомства, приємна атмосфера і гарячий чай. Чи дійсно арттерапія надихає 

та розслабляє, перевірили журналісти Відкритого. 

 

*** 
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Сорока 

https://soroka.ternopil.ua/news/item/37125-bilshe-sta-vnutrishno-

peremishchenykh-osib-shukaiut-robotu-na-ternopilshchyni 

Більше ста внутрішньо переміщених осіб шукають роботу на 

Тернопільщині 

На сьогодні 125 внутрішньо переміщених осіб зі статусом безробітного 

шукають роботу. 

З них 87% - жінки, 54% - з вищою освітою, 39% - у віці 35-44 років. Серед 

них найбільше безробітних, які мають досвід роботи у сфері торгівлі і послуг 

та некваліфіковані працівники, повідомляє Тернопільський обласний центр 

зайнятості. 

Загалом цьогоріч через службу зайнятості Тернопільщини шукали 

роботу 996 внутрішньо переміщених осіб, з них 840 отримали статус 

безробітного. 

264-м переселенцям (кожному четвертому) вдалося знайти прийнятні 

місця праці здебільшого у переробній промисловості, торгівлі, в освіті, сфері 

охорони здоров'я та ін. За направленнями служби зайнятості 32 внутрішньо 

переміщених особи проходили профнавчання; майже 40 - брали участь у 

суспільно корисних роботах в «Армії відновлення». 

Станом на 17.10.2023 25 осіб з числа ВПО отримали ваучери на оплату 

професійного навчання. 

120 роботодавців, які працевлаштували 169 ВПО, отримали більше 2 

млн грн. компенсації від державної служби зайнятості за рахунок коштів 



Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України 

на випадок безробіття. 

Також у 2023 р. 6 переселенців отримали мікрогранти за програмою 

єРобота. «Власна справа» на загальну суму 1,5 млн грн. Вони створять більше 

16 робочих місць. 

 

*** 
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Фокус 

https://focus.ua/uk/economics/600061-bagatom-groshi-ne-potribni-yak-v-

ukrayini-hochut-pereformatuvati-pidtrimku-pereselenciv 

Багатьом гроші не потрібні: як в Україні хочуть переформатувати 

підтримку переселенців 

У Міністерстві соціальної політики хочуть не просто надавати грошову 

допомогу переселенцям, а й розвивати різні соцпослуги, які допомагатимуть 

українцям адаптуватися до нових умов життя. 

Вимушеним переселенцям держава продовжує виплачувати фінансову 

допомогу 2023 року, але багато людей потребують не стільки грошової 

підтримки, скільки послуг, за допомогою яких можна вирішити складні 

життєві обставини. Про це заявила в інтерв'ю виданню Forbes міністр 

соціальної політики Оксана Жолнович. 

До списку таких послуг, за словами чиновниці, входять доступність 

житла або сприяння в пошуку роботи для переселенців. Як пояснила 

Жолнович, мам із дітьми часто хвилює питання, як влаштувати своє чадо до 

дитячого садка, а люди в депресії потребують психосоціальної підтримки. 

 

*** 
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Вісті Придніпров’я 

https://vesti.dp.ua/na-dnipropetrovshhyni-ne-prypynyayetsya-vyplata-

groshovoyi-dopomogy/ 

На Дніпропетровщині не припиняється виплата грошової допомоги 

У 2023 році в Дніпропетровській області не припинялась виплата 

переселенцям грошової допомоги. Кошти отримали люди, які переїхали з 

«гарячих точок» на Дніпропетровщину. Загалом їм нарахували понад 7,9 млрд 

грн. Про це повідомили в ОВА. 

«Державні виплати на проживання – щомісячні. Їх розмір фіксований. 

Люди з інвалідністю та діти отримують по 3 тис грн, решта – по 2 тис грн. 

Кошти, аби підтримати тих, хто через війну був вимушений покинути свої 

домівки», – зазначила директорка департаменту соціального захисту 

населення Дніпропетровської ОВА Олена Кришень. 

Зареєструватися та оформити грошову допомогу переселенці можуть у 

центрі адмінпослуг чи сільраді. Або онлайн – через додаток «Дія». 



З 1 серпня виплати продовжили автоматично ще на 6 місяців 

переселенцям, які вже отримують кошти. Тоді ж почали діяти нові правила. 

Зокрема, не можуть претендувати на допомогу ті, хто повернувся до 

постійного місця проживання. Або знаходиться за кордоном більш ніж 30 днів 

поспіль. А ще ВПО, які зробили дорогу покупку на понад 100 тис грн. 

Аби захистити права та інтереси переселенців, при обладміністрації 

створили Раду з питань ВПО. У ній – 18 учасників. Це представники 

громадських організацій, працівники підрозділів Дніпропетровської ОВА, 

переселенці. 

 

*** 
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С4 

https://c4.com.ua/novyny/chastina-vnutrishnix-pereselenciv-u-

chernivcyax-ne-budut-otrimuvati-viplati-kogo-pozbavili-dopomogi/ 

Кабінет Міністрів України у липні вніс зміни у порядок надання 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. Згідно з 

постановою, лише окремі категорії переселенців зможуть її отримувати 

впродовж другого шестимісячного періоду. 

Про це пише С4 з посиланням на Чернівецьку міська раду. 

Зазначається, що нині допомога призначається на шість місяців, і лише 

окремі категорії ВПО отримають її у другий шестимісячний період. До цього 

переліку увійшли такі особи:   

які втратили працездатність, в тому числі досягли пенсійного віку, 

визначеного ст.26 Закону України «Про загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування», та отримують пенсію, розмір якої не перевищує 3-х 

прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність ; 

у складі сім’ї яких є непрацююча працездатна особа, яка протягом 

перших 6-ти місяців, за які отримувала допомогу, сприяла своїй економічній 

самостійності (працевлаштувалася, зареєструвалася в центрі зайнятості як 

безробітна, зареєструвалася як фізична особа-підприємець / або отримувала 

допомогу на здобуття економічної самостійності /  мікрогрант на створення  

або розвиток власного бізнесу/ ваучер на навчання) та середньомісячний дохід 

якої протягом періоду, за який враховуються доходи, не перевищує 3-х  

розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність; 

середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача протягом 

періоду, за який враховуються доходи, не перевищує 4-х розмірів 

прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність. 

«Період, за який враховуються доходи, становить один квартал, що 

передує місяцю, який передує місяцю звернення за призначенням допомоги, 

або три місяці, що передують місяцю звернення за допомогою», – йдеться у 

повідомленні. 

У міській раді пояснюють, що незалежно від середньомісячного доходу 

допомога призначатиметься наступним категоріям переселенців: 



Сім’ї, якщо у її складі є особи працездатного віку, які доглядають за 

дітьми до досягнення ними шестирічного віку (включно); 

особи, які мають 3-х і більше дітей до 18 років і доглядають за ними; 

особи з інвалідністю; 

громадяни, які доглядають за особами з інвалідністю І групи або дітьми 

з інвалідністю віком до 18 років, або особами з інвалідністю І чи ІІ групи 

внаслідок  психічного розладу, або особами, які досягли 80-річного віку; 

також фізичні особи, які надають соціальні послуги та отримують 

компенсацію за надання соціальних послуг; особи, які навчаються за денною 

формою або дуальною в закладах загальної середньої, професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти, які не мають 

реєстрації місця проживання в гуртожитках. 

На другий шестимісячний період призначається допомога 

неповнолітнім та малолітнім дітям, які прибули без супроводу законного 

представника. Кінцевий термін виплати допомоги становить не більше 12 

місяців. 

Якщо виплати закінчились, але з’явились складні життєві обставини, 

зумовлені відсутністю місця проживання та неможливості повернення до 

покинутого місця проживання, ВПО можуть звернутись до виконавчого 

органу сільської, селищної, міської ради або надавача соціальних послуг для 

отримання соціальних послуг. 

Нагадаємо, раніше ми писали про те, що ООН тепер виплачуватиме в 

Україні допомогу в розмірі 3,6 тис. грн на місяць. Українські родини можуть 

також претендувати на додаткові виплати коштів для підготовки до зими. 

 

*** 

 

18.10.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/politics/yaki-regioni-nimeccini-zaraz-priimayut-

ukrayinciv-6734 

Які регіони Німеччини зараз приймають українців 

Через брак житла кілька регіонів країни перестали приймати біженців. 

Німеччина продовжує залишатися головним напрямком для українців, 

які шукають тимчасового захисту. Однак через брак житла кілька регіонів 

країни перестали приймати біженців. 

Станом на 28 вересня біженців приймають на 9 землях. Втім, 

переїжджаючи сюди, потрібно врахувати особливості та нюанси кожного 

табору. 

Баден-Вюртемберг: 

Карлсруе (Durlacher Allee 100, 76137 Karlsruhe) – не приймають тих, хто 

приїхав власним автомобілем, оскільки тут немає парковки, через 2 – 3 дні 

переселенців відправляють до інших таборів для подальшого оформлення. 

Месштеттен (Geißbühlstraße 51, 72469 Meßstetten) – складно дістатися 

громадським транспортом, однак доїхати сюди можна машиною. 



Фрайбург (Basler Landstraße 16, 79111 Freiburg) – табір не приймає 

людей, яким потрібна медична допомога або спеціальний догляд. 

Баварія: 

Цирндорф Ankerzentrum Zirndorf (Rothenburger Straße 29, 90513 Zirndorf) 

– пункт первинної реєстрації біженців, які не мають місця проживання. 

Ергольдінг (Schinderstraßl 19, 84030 Ergolding) – за повідомленнями з 

місць, табір може не приймати біженців з України. 

Гессен: 

Гіссен (Rödgener Straße 59-61, 35394 Gießen Ankunftshalle) – бажано 

приїжджати до 20:00 в робочі дні. В інший час теж приймають, але доведеться 

зачекати. Якщо приїжджаєте пізно і без автівки, зверніться до спеціальних 

груп Bahnhofsmission, які чергують на залізничному вокзалі. Вони зможуть 

розмістити вас на одну ніч. 

Берлін: 

Tegel (колишній аеропорт) – територія центру закрита. Всередину можна 

потрапити на автобусі. Якщо їхати машиною – потрібно буде залишити авто 

на стоянці зовні та заїхати всередину автобусом. 

Нижня Саксонія: 

Брамше (Im Rehhagen 8 49565 Bramsche) – у перехідний період в 

співробітників табору Messe Hannover можна отримати квиток до табору в 

Bramsche безплатно. 

Північний Рейн-Вестфалія: 

Бохум (Gersteinring 50, 44791 Bochum Erstaaufnahmeeinrichtung) – тут 

здійснюється первинний прийом та реєстрація біженців. Табір функціонує 

24/7. 

Саксонія: 

Меране (Seiferitzer Schulweg 10, 08393 Meerane 

Erstaaufnahmeeinrichtung) – тут українські біженці можуть не тільки оселитися, 

але й отримати одяг чи продукти; 

Лейпциг (Am Alten Flughafen 8, 04356 Leipzig) – жити доведеться у 

тимчасових наметах. 

Шлезвіг-Гольштейн: 

Ноймюнстер (Haart 148, 24539 Neumünster) – актуалізувати умови 

перебування варто перед прибуттям. 

Тюрингія: 

Хермздорф (Max-Hellermann-Straße 15) – актуалізувати умови 

перебування варто перед прибуттям. 

При цьому перелік земель, які приймають українських біженців, може 

змінюватися. Стежити за ситуацією можна за посиланням. Серед федеральних 

земель досягнуто консенсусу щодо квот на прийом біженців. У разі 

перевищення цих квот в окремих регіонах можуть запроваджуватися 

тимчасові обмеження. Особи, які прибувають до таборів, розташованих у 

землях, які не приймають біженців, перенаправляються у приймаючі землі. 

Чи можна змінити землю 



Українським біженцям заборонено переїжджати із зареєстрованого 

місця проживання в Німеччині без дозволу. Обмеження може бути на рівні 

міста, округу або землі – це зазвичай вказано в посвідці на проживання. 

Дозвіл на переїзд можна отримати в певних випадках, а саме: 

Якщо людина, її чоловік / дружина, неповнолітня, неодружена дитина 

знайде роботу із достатньою зарплатнею. Наразі ця сума дорівнює близько 900 

євро. 

Якщо людина, її чоловік / дружина, неповнолітня, неодружена дитина 

вступили або навчаються у ВНЗ або іншому закладі професійної освіти. 

Якщо людина возз'єднується зі своїм чоловіком / дружиною, 

неповнолітньою чи неодруженою дитиною. 

Аби отримати дозвіл, треба подати відповідну заяву у міграційну службу 

та додати максимальну кількість доказів, що переїзд необхідний. Також варто 

враховувати, що відповідь може надійти за кілька тижнів. Щоб прискорити 

процес, можна подати заяву в службу тієї землі, куди ви плануєте переїхати. 

Переїзд в іншу землю без дозволу міграційної служби може привести до 

скасування грошових виплат, анулювання медичної страховки та повернення 

в місця масового розселення біженців. 

 

*** 

 

19.10.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/pislya-perevirky-pereselencziv-derzhava-

ekonomyt-po-400-mln-grn-shhomisyaczya/ 

Після перевірки переселенців держава економить по 400 млн грн 

щомісяця 

Із серпня цього року триває верифікація виплат ВПО на доцільність 

отримання такої допомоги. Завдяки цьому лише на виплатах українцям, які 

перебувають за кордоном понад 30 днів без поважної причини, державі 

вдалося зекономити 400 млн грн на місяць. 

Про це заявила міністерка соціальної політики Оксана Жолнович в 

інтерв’ю Forbes. 

«Ми звірилися з Державною прикордонною службою та припинили 

виплати тим, хто не відповідає новим критеріям. Це близько 112 тисяч осіб. 

Для бюджету — зменшення видатків орієнтовно на 400 млн на місяць», — 

наголосила вона. 

Окрім цього, виплат позбавили 12 тисяч осіб, які повернулися до свого 

постійного житла чи мали власне житло, 9500 осіб, які виявилися померлими, 

а також 9800 осіб, які проживали на території, які перебували під окупацією 

або били близькі до лінії фронту, але зараз там не ведуться активні бойові дії. 

За словами Жолнович, зафіксовано також близько 250 осіб, які 

здійснили операції на суму понад 100 тисяч гривень. Ще 80 осіб придбали 

квартири чи земельні ділянки на понад 100 тисяч гривень. 



Перевірки на доцільність виплати допомоги на проживання в розмірі 

2000 гривень на дорослу людину та 3000 гривень на дитину чи особу з 

інвалідністю з-поміж ВПО тривають і досі. 

 

*** 

 

19.10.2023 

Mykharkov.info 

https://mykharkov.info/news/u-harkovi-meshkaye-majzhe-pivmiljona-

pereselentsiv-terehov-90097.html 

У Харкові мешкає майже півмільйона переселенців — Терехов 

Близько 500 тис. внутрішньо переміщених осіб перебувають зараз у місті 

Харкові. Про це в інтерв’ю порталу «Новини. LIVE» повідомив міський голова 

Ігор Терехов. 

«Це мешканці Луганської, Донецької, Херсонської, Запорізької та інших 

областей, зокрема з деокупованих територій. Усі вони хочуть бути у Харкові, 

нікуди не хочуть їхати, і я пишаюся цим», — зазначив мер. 

За його словами, чимало городян виїхало з міста після 24 лютого 

минулого року, проте значна частина їх вже повернулася. 

«Переселенці та харків’яни — всі ми працюємо разом і допомагаємо 

один одному. І я дуже хочу, щоб такі стосунки збереглися в місті й після нашої 

перемоги», — зазначив Ігор Терехов. 

Також мер нагадав, що Харків — єдине місто в Україні, в якому вже 

понад рік проїзд у громадському транспорті залишається безкоштовним, і це 

стосується всіх мешканців міста. 

 

*** 

 

19.10.2023 

Ваш шанс 

http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=73623 

У Тростянці будується комплекс для проживання ВПО 

Триває будівництво комплексу для проживання ВПО по вулиці 

Нескучанській, на території колишньої спортивної бази, повідомляє 

Тростянецька міська рада. Комплекс складається з трьох об’єктів: 

адміністративного корпусу, гуртожитку та їдальні. 

Адміністративний корпус вже готовий до експлуатації. Нині триває 

будівництво корпусів гуртожитку та їдальні. «Сам корпус їдальні вже 

побудовано, - розповів заступник міського голови Максим Синявін. - Йде 

встановлення вікон. Розпочалися внутрішні опоряджувальні роботи. До кінця 

листопада будівельники планують завершити цей об’єкт». 

До речі, комплекс для проживання внутрішніх переселенців будується 

за державні кошти - сума 91 млн грн. Це залишок державної субвенції на 

розвиток спортивної інфраструктури, які виділялися Тростянцю на 

будівництво спорткомплексу з басейном. 



На 1400 кв. м планується розмістити загалом до 100 мешканців. 

 

*** 

 

19.10.2023 

Слобідський край 

https://v-variant.com.ua/dity-pereselentsi-z-rubizhanskoi-hromady-

otrymaly-koshty-na-ozdorovlennia/ 

Діти-переселенці з Рубіжанської громади отримали кошти на 

оздоровлення 

Родини ще 36 дітей Рубіжанської громади отримали грошову допомогу 

по 10 тисяч гривень на оздоровлення. 

Про це повідомляє начальник Луганської ОВА Артем Лисогор. 

Родини ще 36 дітей громади отримали грошову допомогу з місцевого 

бюджету по 10 тисяч гривень, спрямовану на оздоровлення та відпочинок – 

виділено 360 тисяч гривень. 

В ОВА зазначають, що загальна сума коштів, які були перераховані на 

рахунки батьків 917 дітей громади, складає 9 мільйонів 917 тисяч гривень. 

Наразі заяви продовжують розглядати. 

Також нагадаємо, що у хабі на Київщині розпочали видачу гігієнічних 

наборів переселенцям з Луганщини. 

Як повідомлялось, у Львові дано старт новому навчальному простору 

спільно з Харківською школою архітектури для відбудови Маріуполя. 

 

*** 

 

19.10.2023 

Четверта студія 

https://4studio.com.ua/galereya/na-lvivshhyni-provely-chergovyj-rejd-

zakladamy-rozmishhennya-vpo/ 

На Львівщині провели черговий рейд закладами розміщення ВПО 

У Буську 

Розʼяснювальну роботу щодо мораторію на російськомовний 

культурний продукт провели у Золочівському районі. 

Про це пише Четверта студія з посиланням на пресслужбу ЛОДА. 

Зокрема, представники міжвідомчої робочої групи навідались у Буську, 

Заболотцівську та Золочівську громаду, де проживає близько 200 

переселенців.  

В межах свого візиту представники робочої групи роздали переміщеним 

особам тематичні брошури. Їх виготовили в рамках реалізації проєкту 

Львівської ОВА #українською_здолаємо – спрямованого на промоцію 

вивчення та удосконалення навичок спілкування українською мовою. 

«Багато з них пережили події, які нам навіть складно уявити. І всі вони 

як ніхто знають, чому важливо говорити українською. Ми завжди радо 



долучаємось до таких ініціатив та готові допомагати і сприяти у переході на 

українську мову», – зазначила керівниця одного з закладів перебування. 

«Люди, які пережили окупацію, бомбардування та втратили свої домівки 

як ніхто знають, що таке «рускій мір» і мають усвідомлювати, що його не 

можна толерувати в жодному разі! Адже російська – це мова ворога, який нас 

вбиває! Тому ми всіляко сприяємо та вкотре наголошуємо, чому так важливо 

переходити на рідну українську мову!», – наголосив директор департаменту 

комунікацій та внутрішньої політики Львівської ОВА Юрій Горун. 

 

*** 

 

19.10.2023 

Ґвара медіа 

https://gwaramedia.com/u-kharkovi-prozhyvaie-ponad-190-tysiach-

vnutrishno-peremishchenykh-osib/ 

У Харкові проживає понад 190 тисяч внутрішньо переміщених осіб 

Станом на 15 жовтня 2023 року у Харкові офіційно зареєстровано 190 

тисяч 484 внутрішньо переміщених осіб. Це більше ніж третина від усіх 

переселенців у Харківській області. Про це Ґвара Медіа повідомили у 

Харківській ОВА у відповіді на запит. 

Найбільше переміщених осіб проживає у Шевченківському районі міста 

— 33 тисяч 375 осіб. Дещо менше у Салтівському, який прихистив 32 тисяч 

294 людей. 

Райони Харкова, в яких проживають переселенці 

Шевченківський район (33 тисячі 375 ВПО); 

Салтівський район (32 тисяч 294 ВПО); 

Слобідський район (24 тисячі 875 ВПО); 

Немишлянський район (21 тисяч 862 ВПО); 

Київський район (19 тисяч 820 ВПО); 

Індустріальний район (18 тисяч 460 ВПО); 

Новобаварський район (14 тисяч 140 осіб); 

Основ’янський район (13 тисяч 286 осіб); 

Холодногірський район (12 тисяч 372 особи). 

Ще 332 тисячі 428 осіб проживають у Харківській області. За цим 

показником лідирують Харківський (92 тисяч 528 ВПО) та Богодухівський 

райони (64 тисячі 104 особи). 

Зазначимо, що міський голова Харкова Ігор Терехов неодноразово 

стверджував, що місто прихистило приблизно 500 тисяч вимушених 

переселенців, проте така інформація спростовується відповіддю на наш запит 

Харківською ОВА. 

У серпня 2023 року Ґвара зверталася з аналогічним запитом до ХОВА, 

тоді в обласному центрі проживало більш як 183 тисячі переселенців, таким 

чином за два місяці до Харкова перемістилося понад 7 тисяч ВПО. 

 

*** 



 

19.10.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/v-zhytomyri-pratsiuie-tsnap-dlia-pereselentsiv-z-

luhanshchyny/ 

В Житомирі працює ЦНАП для переселенців з Луганщини 

На базі хабу в Житомирі працює ЦНАП Білокуракинської громади. 

Про це повідомляє Луганська обласна державна адміністрація 

Адміністративні послуги можна отримати у приміщенні місцевого хабу 

для ВПО з Луганщини. 

Адреса ЦНАПу Білокуракинської селищної військової адміністрації: м. 

Житомир, вул. Чуднівська, буд. 105. 

Режим роботи: понеділок - п`ятниця з 10:00 до 15:00. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Телеграф 

https://telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/2023-10-20/5813991-zhitlova-

subsidiya-dlya-pereselentsiv-yaki-osoblivosti-otrimannya-dopomogi 

Не всі доходи потрібно включати в декларацію 

Триває призначення субсидій на опалювальний період. Весь жовтень їх 

перераховують та призначають наново. Серед тих категорій, які мають 

принести документи знову внутрішньо переміщені особи. 

Переселенці мають право на отримання субсидії навіть якщо в них немає 

підписаного договору на оренду житла. В такому випадку потрібен 

додатковий документ — довідка ВПО про реєстрацію за цією адресою 

проживання. Окрім звичайних заяви та декларації, для тих хто має договір 

оренди, його також можна додати до пакета документів. 

Загалом перелік документів складається з заяви, декларації про доходи 

та витрати (саме в цьому документі вказується скільки людей проживає), 

паспорта, реєстраційного номера платника податків і довідки про статус ВПО. 

Субсидію оформляти можна в сервісному центрі Пенсійного фонду, ЦНАП 

або в уповноваженого в місцевій раді. Серед онлайн інструментів доступні: 

портал Пенсійного фонду, портал "Дія" та мобільний застосунок ПФУ. 

У призначенні субсидії для ВПО є певна особливість. В перелік доходів 

цієї категорії не включається допомога від держави на проживання та гроші 

які отримуються від благодійних організацій, в тому числі у вигляді грантів на 

навчання. 

Раніше "Телеграф" розповідав, що для тих людей, хто отримав 

призначення субсидії на початку неопалювального сезону, підтверджувати 

своє право додатково не потрібно. Їм пролонгують отримання житлової 

субсидії автоматично. Однак є виключення в разі зміни майнового стану чи 

складу родини. Про це треба повідомляти ПФУ у 30-денний термін. 

 



*** 

 

20.10.2023 

Голос українською 

https://uagolos.com/yes-prodovzhyv-tymchasovyj-zahyst-dlya-bizhencziv-z-

ukrayiny-stalo-vidomo-pro-terminy/ 

ЄС продовжив тимчасовий захист для біженців з України: стало 

відомо про терміни 

Європейський Союз нещодавно продовжив термін тимчасового захисту 

для біженців із України до 4 березня 2025 року. Це рішення було ухвалено 

після політичної угоди міністрів країн ЄС 27 вересня 2023 року. 

Наразі рішення було оголошено офіційно, інформує прес-служба ЄС. 

Тимчасовий захист є інструментом ЄС, який застосовується у 

надзвичайних ситуаціях, коли відбувається масовий приплив біженців, щоб 

забезпечити колективний захист для переселенців та знизити тиск на 

національні системи надання притулку країн-членів ЄС. 

Важливо відзначити, що загальна кількість зареєстрованих для 

отримання тимчасового захисту чи подібних програм у ЄС біженців з України 

становить 4,1 мільйона осіб. 

Під тимчасовим захистом біженці з України мають право на низку 

привілеїв в ЄС, включаючи доступ до житла, працевлаштування, медичну 

допомогу та доступ до освіти для дітей. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Житомир Експрес 

http://expreszt.com.ua/news/27413-20-smey-pereselencv-otrimali-v-

zhitomir-zhitlo-z-fondu-primschen-dlya-timchasovogo-prozhivannya.html 

20 сімей переселенців отримали в Житомирі житло із фонду 

приміщень для тимчасового проживання 

Станом на 13 жовтня 20 сімей переселенців отримали в Житомирі житло 

із фонду приміщень для тимчасового проживання людей та внутрішньо-

переміщених осіб. 

Про це йдеться у відповіді Житомирської міської ради за підписом 

заступника міського голови Сергія Кондратюка на запит Суспільного 

Житомир на отримання публічної інформації. 

За інформацією, поданою в документі, зокрема, йдеться, що 20 сімей 

переселенців це 56 людей, які отримали в Житомирі житло для тимчасового 

проживання. 

Скільки переселенців стоїть на квартирному обліку в Житомирській 

громаді 

Загалом у виконкомі міської ради на квартирному обліку та обліку 

громадян, які потребують житла для тимчасового проживання, перебуває 298 

сімей та одиноких громадян, а це 757 переселенців. 



Серед них 119 переселенців є учасниками бойових дій. Із них шість — 

люди із інвалідністю 3 групи внаслідок війни. 

Більшість із цих сімей, 249 родин, звернулися до Житомирської 

міськради вже після початку повномасштабної війни. 

Рішень про відмову у взятті на облік виконком міськради не приймав, 

йдеться у відповіді. 

Скільки переселенців зареєстровані в Житомирській громаді 

Загалом, станом на 11 жовтня 2023 року, на території Житомирської 

громади зареєстровані 14 063 переселенця. Переважно вони проживають у 

квартирах фі будинках місцевих жителів, йдеться в документі. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Відродження 

https://vzhovkvi.com/lysty/tryvaie-vyplata-kompensatsii-vlasnykam-zhytla-

v-lvivskiy-oblasti-iaki-pryynialy-pereselentsiv.html 

У приватному житловому секторі Львівщини у серпні розмістили 

10565 внутрішньо переміщених осіб. 

Так, департамент паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства Львівської ОВА 

подав заявку на фінансування компенсації витрат за розміщення (перебування) 

ВПО у серпні 2023 року на суму 4 764 448 грн. 

Нагадаємо, що на Львівщині у липні 2023 року в приватному житловому 

секторі розмістили 10918 внутрішньо переміщених осіб. Загальний обсяг 

компенсації власникам житлових приміщень приватного житлового фонду, які 

безоплатно розміщували в цих приміщеннях внутрішньо переміщених осіб, за 

липень 2023 року склав 4 918 942 гривень. 

«Варто зазначити, що власникам житла, які прийняли внутрішньо 

переміщених осіб, для отримання компенсації, необхідно надавати правильно 

заповнені дані до органів місцевого самоврядування, адже це скоротить час 

необхідний для отримання зазначеної компенсації», – наголосив директор 

департаменту паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та 

житлово-комунального господарства Львівської ОВА Богдан Кейван. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Галицький кореспондент 

https://gk-press.if.ua/majzhe-500-prykarpatskyh-robotodavtsiv-otrymaly-

kompensatsiyu-za-pratsevlashtuvannya-pereselentsiv/ 

Майже 500 прикарпатських роботодавців отримали компенсацію за 

працевлаштування переселенців 



На Івано-Франківщині 493 роботодавці отримали позитивне рішення 

щодо отримання компенсації на загальну суму понад 9 млн грн за 

працевлаштування 823 внутрішньо переміщених осіб. 

З них 193 роботодавці подали заявку на компенсацію за 

працевлаштування 309 внутрішньо перемішених осіб в цьому році, пише 

Галицький кореспондент з посиланням на пресслужбу Івано-Франківського 

обласного центру зайнятості. 

Роботодавці, які працевлаштовують внутрішньо переміщених осіб, 

можуть отримати компенсацію витрат на оплату праці таких працівників 

протягом двох місяців у розмірі 6700 гривень щомісячно за кожну 

працевлаштовану особу з числа внутрішньо переміщених осіб внаслідок 

проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні, за яку сплачується 

єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, на 

період воєнного часу та протягом 30 календарних днів після його скасування 

або припинення. 

Для отримання такої компенсації витрат роботодавець повинен не 

раніше, ніж через п’ять календарних днів після працевлаштування внутрішньо 

переміщеної особи подати до служби зайнятості заяву про компенсацію 

витрат: 

–   в електронній формі – через Єдиний державний вебпортал 

електронних послуг Дія; 

–   в паперовій формі – особисто під час відвідування служби зайнятості 

або надіслати на адресу електронної пошти центру зайнятості за місцем 

реєстрації роботодавця. 

 

*** 

 

20.10.2023 

META 

https://meta.ua/uk/news/economics/91754-pratsevlashtuvannya-vpo-

kabmin-obgovoriv-zbilshennya-zarplatni-armiyi-vidnovlennya/ 

Працевлаштування ВПО: Кабмін обговорив збільшення зарплатні 

"Армії відновлення" 

В Україні можуть збільшити період виплати компенсації роботодавцям 

за працевлаштування переселенців 

У Кабінеті Міністрів України обговорюють можливе збільшення 

розміру оплати праці в рамках урядового проєкту "Армія відновлення". 

Планується збільшення розміру оплати праці до 1,5 мінімальної зарплати. 

Деталі 

Відбулася міжвідомча нарада з питань працевлаштування внутрішніх 

переселенців. Зокрема, йшлося про можливе збільшення розміру оплати праці 

за виконання робіт в межах урядового проєкту "Армія відновлення" до 1,5 

мінімальної зарплати. 

"Армія відновлення": відомо, скільки безробітних залучено до суспільно 

корисних робіт 



Також на нараді розглядалися нормативні зміни щодо розширення 

можливостей переселенців на отримання ваучера на навчання.  У Міністерстві 

реінтеграції тимчасово окупованих територій додали: 

Ідеться про ваучери на безоплатну перепідготовку чи підвищення 

кваліфікації. Зокрема, розглядали можливість подачі заявки на ваучер через 

"Дію" 

Крім того, предметом обговорення стало можливе збільшення періоду 

виплати компенсації роботодавцям за працевлаштування внутрішніх 

переселенців. 

Майже 48 тисяч безробітних залучені до виконання суспільно корисних 

робіт в рамках проєкту "Армія відновлення" від його старту. Загалом вони 

заробили вже 305 млн грн. Про це повідомила заступниця Міністра економіки 

Тетяна Бережна. 

 

*** 

 

20.10.2023 

Ракурс 

https://racurs.ua/ua/n188504-masshtabnu-shemu-rozkradannya-groshey-

dlya-pereselenciv-vykryly-na-lvivschyni.html 

Масштабну схему розкрадання грошей для переселенців викрили на 

Львівщині 

Гроші були виділені Міністерством соціальної політики для грошової 

допомоги на потреби внутрішньо переміщених осіб. Виявилося, що лише за 

один епізодом сума збитків становить майже 1 млн грн. Про це управління 

Служби безпеки України у Львівській області 20 жовтня повідомило у 

Facebook. 

Слідчі встановили, що одному з суб'єктів господарювання на Львівщині 

з бюджету виділили 9 млн грн, які мали піти на потреби переселенців. Однак 

бізнесмен ці гроші привласнив, а повний обсяг послуг так і не надав. 

Щобільше, деякі «переселенці», на яких підприємець отримував гроші, 

перебували за кордоном. Завдяки такій схемі ділок вкрав майже мільйон 

гривень. 

Фігуранту вже оголосили підозру за ч. 5 ст. 191 (привласнення, розтрата 

майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем) 

Кримінального кодексу України та обрали запобіжний захід. 

Нагадаємо, на початку жовтня Національна поліція викрила шахраїв, які 

продавали неіснуючі автомобілі для Збройних сил України. Правоохоронці 

встановили 22 осіб, які перерахували кошти шахраям, але постраждалих може 

бути набагато більше. 

 

*** 

 

20.10.2023 

UA|TV 



https://uatv.ua/uk/tsentr-tryvalogo-prozhyvannya-dlya-vpo-u-gurtozhytku-

dnipra-obladnaly-zhytlo-dlya-pereselentsiv-video/ 

Центр тривалого проживання для ВПО: у гуртожитку Дніпра 

обладнали житло для переселенців 

Центри тривалого проживання для тих, хто змушений був тікати від 

війни та тимчасової окупації створюють у Дніпрі. Один із них обладнали в 

студентському гуртожитку. Ремонтувати кімнати допомагали й самі студенти, 

а матеріалами та фінансами забезпечили міжнародні організації, повідомляє 

FREEДОМ. 

Світлана переїхала до Дніпра з маленьким сином із Запорізької області. 

Її рідне місто Дніпрорудний у березні 2022 року опинилося в окупації 

російськими військами. На той момент дитині жінки тоді виповнилося 3 

місяці. 

“Зайшли танки, а потім усе місто заполонили загарбники. У формі, 

ходили з автоматами, по троє. Було не дуже весело там”, — сказала вона. 

Світлана каже, спочатку з немовлям виїжджати боялася. Але через рік 

зрозуміла, що далі так жити не може. 

“Ми виїжджали 14 годин з окупації. На Василівському посту з 7 ранку 

до 5 вечора. І до Запоріжжя доїхали після 9-ї години вечора”, — згадує 

Світлана. 

У Дніпрі Світлані допомогли облаштуватися в одному зі студентських 

гуртожитків. У ньому вже був відкритий Центр тривалого проживання. Проєкт 

втілила Українська студентська ліга. Обладнати приміщення для українців, які 

втекли з тимчасово окупованих територій, почали рік тому. На першому 

поверсі гуртожитку після ремонту змогли розмістити близько 50 осіб. 

“Коли через нас пройшло понад 4 тис. осіб, ми зрозуміли, що люди 

продовжують приїжджати в наше місто. І коштом комфортних умов, коштом 

наявності місць для працевлаштування, люди залишаються в нашому місті, а 

не їдуть із нього. Так народилася ідея створення Центру тривалого 

проживання”, — пояснив співзасновник центру Максим Свисенко. 

Нещодавно підготували ще один поверх. Усі роботи фінансувала велика 

ізраїльська IT-компанія та міжнародні донори. Завдяки цьому вдалося 

обладнати не тільки кімнати для проживання, а й зробити лекторій, коворкінг, 

дитячий куточок, пральню. На випадок перебоїв з електрикою поставили 

потужний генератор. Для дітей і дорослих тут щодня проводять різноманітні 

заняття. 

“Різні спілкування, майстер-класи з профорієнтації, майстер-класи з 

керування часом, які ми проводимо. Це також арттерапія може бути. Також 

тренінги для батьків — як правильно виховувати й допомагати дітям у 

навчанні”, — сказала представниця освітнього холдингу Ганна Жуковіна. 

Наразі в гуртожитку з комфортом можуть розміститися до вісімдесяти 

осіб. Переважно — це сім’ї з дітьми з Донецької, Луганської та Запорізької 

областей. І найближчим часом Центр планують розширити ще на кілька 

поверхів. 

 



*** 

 

21.10.2023 

Шацький край 

https://shackijkraj.com/kultura/ochi-dzerkalo-dushi-u-lutsku-

prezentuvaly-fotovystavku-svitlyn-pereselentsiv.html 

«Очі – дзеркало душі»: у Луцьку презентували фотовиставку світлин 

переселенців 

19 жовтня 2023 року у приміщенні Волинської державної обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені Олени Пчілки відбулася презентація 

соціального фотопроєкту «Очі – дзеркало душі». 

Її головна мета – привернути увагу громадськості до проблем ВПО та 

сприяти соціалізації внутрішньо переміщених осіб у приймаючі громади. І 

ініціатором фотопроєкту є благодійний фонд «Рокада». 

Зокрема, волинський фотограф Роман Домбровський сфотографував 

близько 300 осіб у прихистках для внутрішньо переміщених осіб, якими 

опікуються соціальні працівниці по роботі з громадами у межах діяльності 

СССМ-кластера. Загалом кількість світлин сягнула тисячі. Саме з них було 

обрано 19 фотографій переселенців, які проживають у прихистках. 

Як зазначають організатори акції, фото передовсім зробили, бо ВПО, які 

часто втікали від лихоліть війни, не взяли із собою фотоальбоми чи світлини. 

Тому у межах проєкту видрукували фотографії та передали їх людям. 

Таким чином благодійники нагадують про ВПО, які проживають у 

колективних центрах і продовжують підтримувати різноманітної підтримки 

громадськості. 

Переглянути виставку можна у приміщенні бібліотеки впродовж двох 

тижнів. 

Проєкт реалізовується за підтримки UNHCR Ukraine – Aгентство ООН 

у справах біженців в Україні. 

 

*** 

 

21.10.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/doshkilna-osvita-scho-zminilos-dlya-ditey-

pereselenciv 

Дошкільна освіта: що змінилось для дітей-переселенців 

Через війну, яку розпочала країна-агресор, багато українців були 

змушені виїхати в більш безпечні регіони. Серед них багато дітей. 

Про це розповіли фахівці «Юридичного порадника для ВПО» розповіли. 

26 вересня 2023 Кабмін прийняв Постанову №1022, якою були внесені 

зміни в Положення про заклад дошкільної освіти. 

Передбачено, що в умовах воєнного стану в державних (комунальних) 

закладах дошкільної освіти для тимчасово відсутніх дітей можуть 



створюватися окремі різновікові групи з метою збереження місця здобуття 

дошкільної освіти. 

Вихованці, які були вимушені змінити задеклароване/зареєстроване 

місце проживання (перебування) та/або залишити попереднє місце здобуття 

дошкільної освіти, в умовах воєнного стану за заявою одного з батьків 

(законного представника) переводяться на період їх відсутності до складу 

окремої різновікової групи закладу дошкільної освіти. При цьому батьки 

мають можливість подати таку заяву будь-яким доступним засобом зв'язку: 

листом, електронною поштою, навіть за допомогою телефонного дзвінка. 

Якщо ж зв’язок з батьками або іншими законними представниками дитини 

відсутній і така дитина не відвідує заклад дошкільної освіти протягом 2-ох 

місяців, її переводять до складу окремої різновікової групи до закінчення або 

скасування воєнного стану. При цьому дитину не відраховують. 

Передбачено, що на вивільнені місця тимчасово відсутніх дітей у групах, 

які працюють, можуть зараховуватися інші дітки. 

У разі повернення вихованця до задекларованого/зареєстрованого місця 

проживання (перебування) батьки (законні представники) можуть подати 

заяву про  переведення дитини зі складу окремої різновікової групи до складу 

групи, що функціонує, відповідно до віку. Якщо ж у групі, яка функціонує 

відповідно до віку, на час повернення вихованця немає вільних місць, за 

згодою батьків (законних представників) таку дитину переводять до іншого 

державного (комунального) закладу дошкільної освіти. У всякому разі, 

керівник та/або засновник державного (комунального) закладу дошкільної 

освіти зобов’язаний забезпечувати на веб-сайті закладу дошкільної освіти 

відкритий доступ до інформації щодо вивільнених місць. 

Доступ до укриттів у державних (комунальних) закладах дошкільної 

освіти під час здійснення освітньої діяльності надається виключно для 

учасників освітнього процесу. 

Фахівці пояснили, що по-перше, такі зміни дозволяють забезпечити 

здобуття дошкільної освіти вихованцями, які в особливих умовах перебувають 

в Україні та за її межами, а також зберегти місця для дітей, які тимчасово 

відсутні у зв’язку з війною. 

По-друге, доступність до укриттів в закладах дошкільної освіти під час 

освітнього процесу лише для учасників освітнього процесу сприяє створенню 

безпечного освітнього середовища, адже на практиці часто складається 

ситуація, коли в обладнане укриття садочка приходять люди з вулиці чи 

навколишніх будинків і, відповідно, працівники закладу освіти не можуть бути 

певні в наявності необхідних вакантних місць для своїх вихованців. 

Кабмін у 2017 році ухвалив постанову № 268 про порядок надання 

статусу "діти, які постраждали внаслідок військових дій та збройних 

конфліктів", зокрема Росії на території України. У червні 2023 року документ 

доповнили змінами, які врегулювали надання відповідного статусу дітям, які 

постраждали з початку повномасштабного вторгнення у 2022 році. 

 

*** 



 

21.10.2023 

Економічні новини 

https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_abroad-ukr/full/2110-yaponiya-

nadast-zhitlo-ta-movni-kursi-2500-ukraincyam 

Японія надасть житло та мовні курси 2500 українцям 

Імміграційне агентство Японії повідомило, що з квітня запускає 

програму, покликану допомогти адаптуватися в країні іноземцям, які 

опинилися в зоні конфлікту. Від початку повномасштабної війни Японія для 

українців проводить політику відкритих дверей. 

У п’ятницю, 20 жовтня, влада країни повідомила про внесені поправки 

до імміграційного законодавства. Згідно зі змінами, людям, які приїхали із 

зони боїв, але без статусу біженця, все ж таки нададуть можливість пройти 

курси японської мови протягом пів року або року. Біженці також 

познайомляться із законами та звичаями країни. Програма передбачає надання 

і фінансової допомоги. 

Ця програма головним чином призначалася для того, щоб допомогти 

українським переселенцям, яких в Японії налічується понад 2500 осіб. 

Згідно з колишніми нормами імміграційного законодавства, такі 

програми допомоги були доступні для людей, які отримали статус біженця. 

Однак нова програма підтримки ініційована в межах оновленої системи, 

яка набуває чинності з 1 грудня. Програма покликана надати підтримку 

евакуйованим з України та інших зон активних конфліктів: надається право 

довгострокового проживання, а також робоча віза, в межах оновленого 

імміграційного законодавства. 

Імміграційне агентство також продовжить надавати фінансову 

підтримку терміном до двох років — для покриття витрат на житло 

українських біженців. 

 

*** 

 

21.10.2023 

Сіль.Медіа 

https://sil.media/p/na-kiyivshchini-vidkrili-mistechko-dlia-300-

pereselentsiv-841785 

На Київщині відкрили містечко для 300 переселенців 

Ключі від житла першої черги отримають 80 родин. Це понад 300 

переселенців, зокрема 104 дитини. 

Нові помешкання мають три типи: 

16 типових будинків із гаражем, кожен на 110 м²; 

40 двокімнатних квартир (8 із них – інклюзивні); 

24 трикімнатні квартири. 

Другу чергу планують ввести у грудні. Будинки здаватимуться в оренду 

безплатно на п'ять років. Оселі обладнають усім необхідним для проживання. 



Також побудують школу, дитсадок, бібліотека, публічні простори, кухня 

тощо. 

Будівництво фінансується благодійною організацією To Ukraine With 

Love, а інвестором проєкту є Делл Лой Хенсен. 

Нагадаємо, що власникам пошкодженого майна почали видавати 

сертифікати на купівлі нового. 

 

*** 

 

21.10.2023 

mind 

https://mind.ua/news/20264392-uryad-spryamuvav-ponad-56-mlrd-grn-

na-dopomogu-vpo-u-zhovtni 

Уряд спрямував понад 5,6 млрд грн на допомогу 

внутрішньопереміщеним особам у жовтні. 

Про це повідомляє пресслужба Мінреінтеграції. 

Зазначається, що у першій половині жовтня фінансову допомогу від 

держави змогли отримати 2,5 млн внутрішніх переселенців. Водночас загалом 

із початку року на ці потреби спрямували 61,3 млрд грн. 

Бекграунд. Раніше Mind повідомляв, що Кабмін дозволив онлайн-

ідентифікацію для пенсіонерів, які знаходяться за кордоном. Уряд спростив 

процедуру верифікації переселенців для отримання пенсій та соцвиплат. 

 

*** 

 

22.10.2023 

TeNews 

https://www.tenews.org.ua/post/show/1697964228-125-pereselenciv-

shukayut-robotu-na-ternopilschini# 

125 переселенців шукають роботу на Тернопільщині 

Шановні роботодавці! 125 переселенців шукають роботу на 

Тернопільщині. З них 87% – жінки, 54% – з вищою освітою, 39% – у віці 35-

44 років; більшість з них працювали у сфері торгівлі і послуг. 

Загалом цьогоріч через службу зайнятості Тернопільщини шукали 

роботу 996 внутрішньо переміщених осіб, з них 840 отримали статус 

безробітного. 

264 – працевлаштовані, 

32 – проходили профнавчання; 

40 – працювали в «Армії відновлення». 

25 – отримали ваучери на оплату профнавчання. 

125 роботодавців, які працевлаштували ВПО, отримали більше 2 млн грн 

компенсацій. 6 переселенців отримали мікрогранти за програмою єРобота. 

«Власна справа» на загальну суму 1,5 млн грн. 



Додаткова інформація – за телефоном “гарячої лінії” Тернопільського 

обласного центру зайнятості 0635765756 чи через Telegram: 

@DCZ19_Ternopil. 

Хочете повідомити нам свою новину? Пишіть на електронну адресу 

tenews.te.ua@gmail.com. Слідкуйте за нашими новинами в Твіттер, 

долучайтеся до нашої групи і сторінки у Фейсбук, підключайтеся до каналу 

Телеграм. 

 

*** 

 

 

22.10.2023 

Stolica.NEWS 

https://www.stolica.news/chat-boty-dlia-dopomohy-pereselentsiam-vid-

ministerstva-reintehratsii-de-znayty-informatsiiu/ 

Чат-боти для допомоги переселенцям від Міністерства 

реінтеграції: де знайти інформацію 

Боти допоможуть переселенцям знайти житло, влаштувати дитину до 

садка чи школи, знайти рідних. В них є докладні інструкції щодо дій у таких 

ситуаціях. 

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-канал 

Міністерства реінтеграції. 

Дитина не одна 

Бот розповість, що робити у разі зникнення дитини, а також надасть 

інформацію про можливість отримати тимчасовий притулок. Запустити його 

можна за посиланням. 

Знайди рідних 

Бот допоможе знайти родичів чи друзів, з якими зник зв'язок через війну. 

Також там можна залишити свої контакти, щоб вас також могли знайти у разі 

потреби. Запустіть чат-бота тут. 

EducationUaBot 

Тут інформація про освіту в Україні та інших країнах. Можна дізнатися, 

як влаштувати дитину в садок чи школу, а також про гуртки та заходи для 

дітей. Також є інформація про поновлення документів про освіту. 

Скористатися ним можна в Telegram та Viber. 

SaveUA 

Бот допомагає знайти житло та транспорт. Він об'єднує волонтерів та 

людей, які потребують допомоги. Він доступний в Telegram і Viber. 

Турбота про ВПО 

Бот допоможе знайти житло, оформити статус ВПО, отримати допомогу 

та дізнатися адреси та номери телефонів ЦНАПів. Бот доступний в Telegram 

та Viber. 

Раніше ми писали, що 140 тисяч переселенців позбавили виплат. У 

міністерстві соціальної політики назвали причину. 



Також ми писали, що на Західній Україні планують збудувати житло для 

переселенців. Орієнтовно вистачить місця для 250 переселенців. 

Термінові та важливі повідомлення про війну Росії проти України 

читайте на каналі РБК-Україна в Telegram. 

 

*** 

 

22.10.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-khabakh-dlia-pereselentsiv-z-luhanshchyny-za-

tyzhden-dopomohly-dvom-tysiacham-pereselentsiv/ 

У хабах для переселенців з Луганщини за тиждень допомогли двом 

тисячам переселенцям 

У хабах Попаснянщини за тиждень допомогли двом тисячам 

переселенцям з Луганщини. 

Про це повідомляє Луганська обласна державна адміністрація 

У Новомосковську видано 619 продуктових наборів. Там приймали 

психолог та лікар. 

У Черкасах наші ВПО одержали 608 таких пакунків, ще 370 – 

відправлено «Укрпоштою». 

Відвідувачі зверталися до представника ЦНАПу, юриста, психолога, 

спеціалістів ПФУ та служби зайнятості, фтизіатра, отримували ліки та 

направлення на обстеження. 

Невропатолог, психолог, юрист, представники ПФУ і ЦНАПу надавали 

послуги й у Харкові. 

412 переселенцям там видані продуктові набори. Ще 33 особи категорії 

70+ одержали їх від Харківської обласної організації Товариство Червоного 

Хреста України. 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

 

18.10.2023 

Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/10/18/u-rivnomu-pereselentsi-

zmozhut-otrymaty-finansovu-dopomohu-vid-oon/ 

У Рівному переселенці зможуть отримати фінансову допомогу від 

ООН 

Завтра, 19 жовтня 2023 року, з 09:00 до 16:00 у ЦНАПі міста Рівного 

працюватиме мобільна бригада Благодійного фонду “Право на захист” зі збору 

даних на отримання фінансової допомоги переселенцям від УВКБ ООН, а 

саме, 3600 грн на місяць на особу з розрахунком на 3 місяці. 



Подати заявку можуть ВПО, які перемістились після 24.02.2022р, а 

також ті, хто повернувся до свого постійного місця проживання (зокрема, і з-

за кордону) та має певні категорії вразливостей. 

Наприклад: 

родина, яка має лише одного з батьків (або батько, або мати) з одним або 

кількома дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку (55 років і 

старше); 

родина, яку очолює одна/ кілька самотніх осіб похилого віку (55 років і 

старше) або особа похилого віку з однією чи кількома дітьми віком до 18 років; 

родина з однією або кількома особами з особливими потребами 

(інвалідність, хронічні захворювання тощо. з документальним 

підтвердженням); 

прийомні сім’ї, які опікуються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (потрібне документальне підтвердження). 

Із собою потрібно мати оригінали наступних документів на кожного 

члена родини: 

податковий номер; 

національний паспорт або інші документи, що посвідчують особу; 

довідка ВПО (за наявності); 

банківська картка головного заявника (картки “єДопомога” не 

підходять!); 

свідоцтво про народження дітей (за наявності); 

документ, що посвідчує законну опіку над дитиною (за наявності); 

посвідчення/медична довідка в разі інвалідності або хронічного 

захворювання (за наявності). 

Присутність усіх членів домогосподарства, які підпадають під критерії 

реєстрації обов’язкова. 

Не зможуть зареєструватися тільки ті родини, які вже отримували 

грошову допомогу у розмірі 2200 грн / особа / місяць від міжнародних 

організацій (у 2022–2023 роках). 

 

*** 

 

19.10.2023 

Радіо Свобода 

https://www.radiosvoboda.org/a/refugees-idp-unhcr-ukraine-

interview/32645422.html 

80% українців хочуть повернутися додому – інтерв’ю з 

представницею ООН у справах біженців 

Станом на сьогодні за кордоном перебуває близько шести мільйонів 

українських переселенців, зазначає представниця Управління верховного 

комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні Кароліна Ліндхольм 

Біллінг. За її словами, згідно з опитуванням, більшість із них хоче повернутися 

додому. Утім, наразі українці не наважуються повернутися з-за кордону через 



безпекові проблеми та складнощі з облаштуванням життя у пошкоджених 

війною громадах. 

Про людей, які вимушено покинули дім через війну, з Кароліною 

Ліндхольм Біллінг коротко поспілкувався проєкт Радіо Свобода «Ти як?». 

Говорили не лише про біженців, а й внутрішньо переміщених осіб. Якими є 

ключові проблеми переселенців? Як у цьому їм можуть допомогти УВКБ ООН 

і держава Україна? І що пропонують цим людям для адаптації? 

– Як ви допомагаєте зараз внутрішнім переселенцям в Україні? 

– Агентство ООН у справах біженців в Україні працює з внутрішньо 

переміщеними особами, особливо з тими, хто живе в колективних центрах – 

зазвичай вони є найбільш соціально-економічно вразливими. Але також ми 

підтримуємо людей, які перебувають у деокупованих та прифронтових 

громадах – зокрема в Херсоні, Білозерці та інших громадах. 

– Які основні напрямки вашої роботи з внутрішніми переселенцями?У 

2022 році ми підтримали 4,3 мільйона людей по всій Україні 

– У нас є програми з безкоштовними юридичними консультаціями, щоб 

люди могли відновити свої особисті документи – якщо вони їх втратили або 

залишили, коли довелося тікати з Маріуполя, Бахмута, Авдіївки тощо. Ми 

також надаємо безкоштовні юридичні консультації, щоб допомогти 

переселенцям отримати документи на майно, щоб вони могли претендувати на 

компенсації за пошкоджене або зруйноване житло. Також у нас є програми 

психосоціальної підтримки, є програми багатоцільової грошової допомоги 

переселенцям, і ми підтримуємо відновлення колективних центрів, де 

проживає частина переселенців. Загалом в 2022 році ми підтримали 4,3 

мільйона людей по всій Україні за цими напрямками. А вже у 2023 році – 2,2 

мільйона українців. 

– Чи співпрацюєте ви з місцевою владою? Зокрема, із новоствореними 

координаційними центрами в областях при ОВА? 

– Так, мої колеги, до прикладу, з нашого офісу в Дніпрі співпрацюють і 

беруть участь в координаційних центрах підтримки цивільного населення 

(структури, ініційовані Мінреінтеграції, відповідальні за комунікацію потреб 

вразливих громадян– ред.) в декількох областях свого регіону. Так само – і 

колеги у Львові. Тобто співпраця ведеться, але ще не у всіх регіонах. 

– Як саме відбувається ця співпраця – можливо, ви зможете розповісти 

якісь приклади? 

– Деякі з центрів працюють дуже практично: вони визначають потреби 

– до прикладу, психологічна допомога для літніх людей у громадах або 

розселення переселенців на Закарпатті, чи забезпечення засобами гігієни. 

Вони повідомляють про ці потреби через спільні чати – до прикладу, в 

Telegram, WhatsApp. І тоді організації, що співпрацюють – включно з УВКБ 

ООН, – отримують цю інформацію. І тоді ми кажемо – чи можемо ми 

допомогти, чи ні. 

В інших випадках – на обласному рівні йдеться більше про обмін 

загальними планами – про те, як різні організації можуть координувати свої 

дії. Та все ж однією з основних моїх рекомендацій є посилення роботи з 



плануванням. Хочеться, щоб ми не лише реагували на екстрені потреби. Нам 

потрібно планувати довгострокову підтримку народу України, тому мова йде 

про координацію різних суб'єктів: влади, ООН, громадських організацій, 

Червоного Хреста, інших волонтерських організацій навколо одного плану, 

щоб ми могли також залучити фінансування і побачити, як ми можемо спільно 

допомогти людям відновити і відбудувати їхні домівки і життя. 

– Скільки на сьогодні є українських біженців за кордоном? Які тенденції 

– чи планують вони повертатися? 

Загалом українських біженців є близько 5,8-6 мільйонів 

– Всього українських біженців є близько 5,8-6 мільйонів. Ця кількість 

зменшилася від початку повномасштабної війни, коли було близько 8 

мільйонів українців, які покинули домівки через війну. 

Більшість біженців хоче повернутися додому. Ми проводимо регулярні 

опитування, і близько 80% кажуть, що хочуть повернутися в Україну, але 

безпекова ситуація, звісно, є головною проблемою. Але є й інші – ті, кому 

потрібна допомога в ремонті будинків, їм потрібна допомога у пошуку роботи, 

тому що багато хто втратив роботу. Також – доступ до базових послуг у їхніх 

рідних громадах. 


